® 1. EE1LUEZHALIHMEDOE

% OBETFT I BET IR [KRTHR—L_— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHEFRTE5, EIRE
FROBEIEMANER . BETH LR, MELEZERERZRIIHBEAR (D7 H KRBT HAR—L =
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (2442,

X OBRET A IAERBNIEERL . AR ORBISEHIEE (k25 4 12 B HE - kLA G5 5GR) OfHRes ) 250, 72386, kDo
WTWAHIEE, H5AJE R RS UIXENTAFZE B IE B SRR AR 7 T O BB (7)) 24 L7z ERIZ OV, oL - sk iR R
REZNCFA LT R Ch DT BEDO BN TERWZ L2 R T, BIROESOBRITF 2 UL, ZOWSISEEL CEIRIREL TWODIEE R
I, Fo, AP TEIFEOESIZ OMT RIS EZE AL CODIEE0HY | AEOEFIREICLDESE R DG A 05, EESLL BT
BIZOWTL, BREREARP TERTD,

R | B | B4 R TR RS H
Fm | B EE S | & o EE GHRE B
1|1 01 14| RERIRREAMS 32° 42.5° N 130° 44.1° E 12km M: 2.1
AR 1 REAVEXARA=0.6
2 [ 1 13 12 | ‘e 38° 48.8° N 141° 55.5° E 53km M: 3.6
PEEE 1 —BATIET sk =1. 0 KANPETTARANIERT=0. 7 JHSPETTHE) H7=0. 6 —BArTEEIRAT %=0. 5
ze s 1 AETHERT %=0. 9 KUVETHHED k=0, 8 BT HTFINT k=0. 7 55 =[BT 11=0. 6
3|1 17 45 | REsEE 26° 27.3° N 141° 56.6° E 56km M: 4.3
Pyneil 1 /NEERREE=L. 4
4 1 18 25 | FEERASH 35° 23.7 N 140° 26.7 E 57km M: 4.4
TR 2 FETH A k=1, 7 FETiEE%=1.5
1 ATPNHTIEIE I k=1. 3 FEAIATHAAT % =1. 1 FRlrfiy P sk=1. 1 #PREmH# O *=1.1
PROEEIRTEAE=1. 1 ket k=1, 1 ke N=1. 0 > <IEii/NE*=0. 8 FgdkrfiZaaH*=0.8
SHATEH=0. 8 AT AFH%=0. 7 ZKIBFENS T = 7 % =0. 7 BRFTIFM =0. 7 1 [ mifild=0. 7
FETHTFAE=0. 7 Tl 4=0. 6 FURATAR)I=0. 5
THER 2 S % =04 —BEH—E=2.4 EAFAR%=2.4 JBAFEHL A %=2. 3 JLTILEBTH H *%=2.3
ERRTRE 7T L ’=2.2 (LIRS %=2. 2 iR «=2. 2 W HiiERfE *=2. 2
RRANTRR *=2. 1 PERIT F2B%k=2. 1 LEii#E = %=2. 0 KHEHETAHE%=2.0
IR FATAERTE R E=1. 9 LRI I M %=1.8 HAEM A& *=1.8 ZLNT/\hx=1.8
EIHTERA=1. 8 W AT Rk =1. 8 W Al =g =1. 8 [LXi[i5#78/~*=1. 8
BT\ A i k=1, 7 BEEIERTE %=1, 7 THEFIER/ A G *=1. 7 THEEATIEMEEET %=1, 7
RS SEMIZE L =1, 7 JEAT=>%=1. 7 BEHTETE *=1.7 AFATBE*=1.7 fRiER *=1.7
WATTHUEIR *=1. 6 HETTHEME=1. 6 JAfEE *=1. 6 [LERAHA *=1.6 FRHE*=1.5
JBFERE % =1. 5
1 FHAEFTk=1. 4 TERXIBOLET %=1, 4 LHEFZM=1. 4 TEEPRX k=], 3
TP R XTI k=1. 3 [HEEMIS S k=1. 3 VUERETIRENE *=1. 3 &Rt k=1.3
ARHHETE LR k=1 3 FEHRFEH=1. 2 FIVETSEE*=1. 2 RIS *=1.2 AT & *=1.2
M4 RS 1 FREERGG %=1, 1 gAmE&Irk=1. 1 fEfak=1. 1 \fEi/\fgrk=1.1
FIE T RAR k=1 1| FEGCHIMR) k=1 1 BEHARERTS*=1.1 KEEKLE*=1.1
TR | XAEBHT k=1, 1 FiESTFE k=1, 0 TEERBXEART %=1. 0 W)I[FHik§E*=1.0
FIATEE *=1. 0 FHERIEXOUE=1. 0 {4 HATHIA %=1. 0 ¥5JIITT/\=0.9 §&)I[THPNIH=0. 9
HITE %=0. 9 AT *=0.9 J\TARITRFIHFTH %=0. 9 FEFIT A ATE *=0. 9
R =0, 8 THEEIRKAREMHE %=0. 8 AHILITHRAE=0. 7 ATEHLHAH=0. 7
ST/ NMEET=0. 5
BrER 1 W kR PR *=1. 3 AR %=0.9 JIIAHEA*=0. 8 FHHFTTHIEE%=0.8
IZE KRR %=0. 7 51T & LB %=0.7 SUW=FREXKFI%=0.7 @S- 2 %=0.6
FH B4 % =0. 6 NZEMBRIE %=0.5 FMIHHge®=0.5 X\ 7= EEIXBIFT*=0.5
AR 1 BORTARH R ARFNT=0. 8 HRIERZeM=0. 7 I\ EFH2 N %=0. 7 SR HXATIH %=0. 6
HRURHXZEE) | %=0. 6 FAATHIE->D U 4 k=0, 6 FTH XL X %=0.5 HGUERHX A *%=0. 5
BTG S B % =0. 5 BUUE ST AR % =0. 5
A2 1R 1 IR LT k=1, 2 B X LTIT=1. | BREsmE XL LS B0+ =0. 8 BRIEHE T XEEH %=0. 7
RRIE A HEXTT 7 FENT % =0. 7 25 7 AT 7 =0, 7 JEERTTRA BT %=0. 5 H[JFINTH19e=0. 5
Fe] I 1 HPENZEEA%=0.9
511 2224 | THEWRHE S 35° 23.9° N 140° 26.1° E 57km M: 2.7
TFHER 1 EFIRE 2T 72 R=0.8 —El—5=0.6 KRR %=0.6 RARAG*=0.5
62 16 07 | AuEEH IR 43° 36.6" N 147° 40.1° E 11km M: 4.8
JetiE 2 HREEERT AL k=1, 7 FEEETAL 2 S k=1, 7 MRETTE AR K=1. 7
1 AREETERELEE *=1. 4 FREINTIRNT k=1, 3 JEHENTPIANT k=1. 3 BIMEHTHAR=1. 2 BIMEITARI M *=1. 0
FRERTIRR % =0. 9 HEASMTHHEK % =0. 9 MRETHLON *%=0. 6 FEFINTHENT %=0. 6 HETTR4E=0. 6
712 2329 | FIKEFEES 35° 59.6" N 140° 08.1 E 59km M: 3.3
/A 1 OITA/NE k=11 STHOWTEE *=1. 1 Hiifi4=0.9 RFEHIFHE %=0.9 AGREATHR=0. 7
AFTPEHRT % =0. 6 753 HA3 D BT A %=0. 6 KAl KRB %=0. 6 TJmiER %=0.5
HUPE TIP3 =0. 5 HERMT/ MY %=0. 5 B I|THERE%=0. 5
FiAIR: 1 HEARHTIERT=1. 1 BT ENT%=0. 9 FEEHiHRENT=0. 5 HiATTEAHITER%=0. 5
TFHER 1 BPHTEE*=1.0
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k1 2 B 53 29° 35.6° N 129° 42.4° E 6km M: 2.1

RV RS

FEHPILAES
REFIR

g .

FEEPIRAER
FREFIR
g .

EBER
R

PR

1 RS R Wi % =0. 7

36° 13.3° N 137° 38.7 E 4km M: 3.7
2 AT ZEX=1.7
1 AR k=1, 4 FAARTHIRE RE %=1, 3 KRB SRS k=1, 3 ] BAd %=1. 2
mMﬁ’“fﬁ* L1 ATALOWN *=1. 1 AN %=1 1 HEHUTHE) R AR *=1. 1 KEIT=fF*=1.0
u(ﬁﬂr@w =0.9 AEHTHFE*=0.9 ZZ2BFHi4 *%=0. 8 ZZEEFHifiEmEult L Z—%=0.7
AT % =0. 7 REFTTH4c % =0. j’;ﬁﬂ AREEFAR %=0. 7 KA H *=0. 6 AHHFHIF *=0.6
I{eaﬁfnfrﬁ* =0.6
2 ELTH TR R AR k=1, 8
1 LA ARET k=0, 9 &L EFEETAGE %=0. 9

36° 13.3° N 137° 38.7 E 5km M: 2.9
1 ARTZAE *=1. 1
1 T LT R SR A 2 k=1, 1

37° 30.4 N 141° 34.3° E 46km M: 4.9

3 ABETHRAET % =2. 6

2 FHTAE%=2. 4 Lo ERAR %=2. 4 J5F TR k=2, 2 EEITIKHE %=2. 0 BEMIH%=2.0
O | IFFHTRIT) | k=2, 0 FUZRHT =1, 9 B ESHI/INGF k=1, 8 & KAERERS *=1. 8 B KT MHT=1.7
BKTTHAMT % =1. 7 AN SR *=1. 7 LI %=1, 7 FIRETRA %=1 6 IIH22H=1. 6
SEMETAN=1. 6 AT EEENT =1, 6 JITTIF *=1.5 KJlFHTHRI *=1.5

1 JAANTHITEE=1. 4 BCKTTEENT k=1, 4 FFHETATH % =1. 4 (IAFEXIER *=1. 4
ﬂﬂﬁ%ﬂ‘L}&ﬁf%* 1.3 Kirifail sk=1. 3 KIGTHTFESEH *=1.3 t/ﬂﬁfﬂTf}-ﬁx 1 3 ém HTDURE % =1. 3

LB = X =1, 3 FREITER=1. 2 IR =1, 2 RMF KM *=1. 2 FEIFTATEUHE %=1 2

BRI k=1 2 =Rl =1, 2 K = B RT=1. 2 jtmﬂiﬁﬂljtwé} 1 2
TG k=1, 2 EHEERATRMEE %=1, 1 (IEHFEXE k=1. | ZKARILIT %=1. 1
KIGHTE B k=1, 1 AUEREIFE k=1, 1 Lo Il BE k=1, 1 B LT %=1 1
EEIE k=1, 1 (UEREXILE %=1, 0 A&l FHT %=1, 0 2k %ek=1. 0
BB %=1, 0 MIBEFERKA=1. 0 FIFIFIFk=1.0 EBINERTHHETH %=1. 0
SRR k=1, 0 IIAHEREXEA *=1.0 FRTFHEF1L. 0 FEHH-—E *=1. 0 Bl TFMT %=0. 9
FBTFHEFAS =0, 9 BRI *=0. 9 BT AT % =0. 9 LA EHREFXEAT *=0. 9
TEIR TR /K %=0. 9 KUVETHHE % =0. 9 FAEHURAT=0. 9 KAATHIRE=0. 8 &JIIH] %) [ % =0. 8
TR %=0. 8 FISE BT *=0. 8 KULVATIEZENT %=0. 7 BATIEA *=0. 7 FFIMT & %=0. 7
Tkifl) 7% % =0. 6

3 FHASTIARERMT =2, 9 MZEMTALH %=2. 9 JRITMTEMGE=2. 9 BN A % =2. 8 HATTH AT *=2. 8
RAEHT I NFU k=2, 7 FFRRS AT X i T =2, 7 IERT i k=2, 5 A HTTA! % =2. 5
Wb E T =R IRT=2. 5

2 HARITHAEHENT k=2, 4 FRITTRARNT k=2, 4 /NEFIT/NEFSTIT =2, 3 1% B NPT N AL KA k=2, 3
FAFRES /NG X k=2, 3 1R ISR 0T =2, 2 [E RMIFEH % =2. 2 & e FrEdise LIny =2, 1
BT Y VR k=2, 1 BIFRETHIRERTX ZBR1=2. 1 Wb diEHEA k=2, 1 AETHAE %*=2.0
T8 S RN BAT R AR A % =2. 0 JIPIRT EJNPNEE %=2. 0 AT HTT 9] % =2. 0 SRR %=2. 0
FIR I =2, 0 RESFS FAA Kk =1. 9 HIERTHIE PIEE=1. 9 SPHTHHE *=1.9 HATIRSHT=1. 9
PARSTTEIT AT k=1. 9 )1 [{RET H. 5 H k=1. 9 Z88)1[T/\IFIL %=1. 8 STAMTAKHA *=1.8
JUPNASTFINN=1. 8 288 AT % =1. 8 SRIRATIRIG % =1. 8 28211\ k=1. 8
FEEOHETT A RE0T % =1. 8 RS TS XN *=1. 8 AEH A *=1.8 FHFRIS+x=1.7
JUPSRT FJNPINLSE %=1, 7 KAEHTEF [ k=1.7 A4 %=1.7 “AAmlH*=1.7
BT k=1, 7 RN PSSR k=1 7 WX k=1 7 /NEPRT i@ % =1. 7
BENEAVEA *=1. 6 BETIANT=1. 6 & LENITk=1.6 AFHEN=1.6 f1)IITEAf&*=1.6
TEETETRT I *=1. 6 fEESTTRORET k=1.5 KENEH*=1.5 mEFHET{RER *%=1.5
FHATHBR k=1 5 R TTEREPI *=1.5 —“AARTiENE *=1.5 PEFFHE*=1.5

1 ARLTHIRENT % =1. 4 KEAFE/NBE=1. 4 REMT P %=1, 4 BRLH A=1. 3 BRLTHHBAR *=1. 3
AT AAE % =1. 3 PEARFTEER k=1. 3 WX TigHHT k=1. 3 SRIKHT—A A k=1, 2 SRESHT 3R 3k =1. 2
SEASACH =1, 2 AEITAA) R 11=1. 2 ZFR0TKET k=1 2 FE TR *=1. 2
JEENNTHRBI I *=1. 2 Wh& i/ MaiE=1. 1 5T %=1. 0 J&{CHThgrE=0. 8
MREETHRAES 7 [3k=0. 7 81 ATFRIKPEF %=0. 6 —AAATH/INE%=0. 6 REFTBALFT*%=0. 5

2 KOTHIE %=1. 9 AfHiAF*=1.7 BSZhB)IVINF *=1.5 A Lii+EITAGH *=1.5

1 AR sk=1. 4 FRERE LT *=1. 4 HRE(riIGH %=1. 4 RN/ M *=1.4 B =13
SRR k=1, 3 BUERTEME k=1, 3 K ETILT k=1. 3 HfifH4=1. 3 AR TR k=1. 2
TR k=1. 2 EFRTZZ R %=1. 2 HEERE T O *=1. 2 IWETAL %=1 2
OB HmeE k=1. 1 HHRER F/NEk=1. 1 /NEEMRRA k=1 1 /KPS %=1 1
ATATARR=1. 1 RTEIIE %=1, | FRERHETSHNT %=1. 1 /EET/MI*=1.0 LJHTHEER*=1.0
FUPETSE=L 0 SPETRIH %=1, 0 2RI FAR%=1. 0 AHIRTHYEHRT %=0. 9 /EER EER %=0.9
AKFTAHT=0. 9 OF= 572 h T dA) 1 %=0. 9 ATAHTAE %=0.9 FFEiizFH%=0.9
FRES T LI R 5k =0. 9 ZRIRAT/INR =0, 9 BT =0. 9 )1 [TiERE*=0. 9 Rk H il EIT=0. 9
AR TR %=0. 9 IR L *=0.9 > IXHKER *=0.8 D (EHAFIEHE] *=0. 8
SNEH/INE =0, 8 FHIFZAE*%=0. 8 FRTIL *=0. 8 ALFIRITHIRAT *=0. 8 FdicriifFHait x=0. 8
1TH TR %=0. 8 $RMTHIR L %=0. 8 HHEARH TN HIT *=0. 8 FHhEXKE i E=0.8
Hil A % =0. 8 EFTIANT %=0. 8 AHHAM*=0.8 233 FA ) L E+H%=0.7
BRI TEES % =0. 7 233D H O I *=0. 6 KYREEIETSATE=0. 6 FRElE T e %=0. 6
PRMHERM=0. 6

2 FREMTSFT-%=1.6
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HEE | EIEE | g ety 91 s Hi
By | B Sy |& Moo EE G E B
1 FEETHIAREAT=1. 3 FERE k=1 2 EHRIRATAE A k=1. 2 A5 LTirh=1. 2
FEABRE BTN k=1, 1 RFSHART k=1. 0 F7 BETHEE %=1. 0 AFAARE) M HEEE % =0. 9
KHFHEITHM=0. 8 “FEFE i HEMNT %=0. 8 2EFMZETF=0.7 MARE < HTEH)%=0.7
BZES ILTR A % =0. 7 IRZEHEIE TSR k=0, 7 BERETEA %=0. 6 WiATTEAHITE:%=0. 6
NI % =0. 6 ELRATTHIET %=0. 6 YT FRAY IHRIRAIFE %=0. 5 TRk %=0.5
AT 1 —PYrEEIRAT %=1, 3 —BIri MY x=1. 3 —BIifCRAT %=1. 1 —PIrFpeRmT %=1. 1
—BAMTHILNT k=1, 0 {FHMRTHEE K %=0. 9 LEATHHZENT %=0. 8 FRITIR %=0. 8 HINTIA)I[*=0.8
At ErARERT % =0. 7 BLMITHRTIR %=0. 7 KA RARIERT=0. 6 B TILERT=0. 6 B %=0.6
TR %=0. 5 —BIri KHHT=0. 5
IS 1 B k=1, 2 KRR =12 KRHT VBT 4 7=1.1 @EITEE*=1.0
PG i k=0. 8 FEERT AR %=0. 7 KR4 %=0. 6 [LJZ)I[PEHT b/ M %=0. 6 FF | LIBTRIR *=0. 6
TAEETAH1=0. 5 KR AERAT=0. 5
FERS I 1 1)1 THTRYENT 5 =0. 9 KL ERRARNT % =0, 7 EZEWTrEF %=0. 7 TACHETIRE %=0. 5
AT ERET %=0. 5 BIFETTHY BT %=0. 5 JYEMRTTPEASRAT %=0. 5
BHER 1 HARALTHAAZENT % =0. 8 AMIZETTFIR *=0. 7 AE T TR R=0. 7 & HHETFIEE %=0. 7 MZETIHE %=0. 6
FH R4 % =0. 6 JIEHT )\ #Rk=0. 5
TFHER 1 BpHTTERAS % =0. 8 FIHIHAFEH=0. 5 \FUATAFIHHTH *=0. 5
B 1 R H KR THT=0. 6
12 | 3 21 44 | #iAREILES 36° 55.8° N 139° 40.5" E Tkm M: 3.7
IR 2 MRS EATR % =2. 0
1 FARENTRI k=1, 2 FIENTH =1, 2 FIREITIA IR %=0. 9 REAREASHT %=0.5
N 2 BT k=2.2 BYEHTHERT A %=2.0 BGHRA) I NRIR A %=1. 9 AT S *=1.7
1 B *=1. 4 BZEERTIHER R =1.2 BYERii)II=1. 0 BErifsenT %=0. 8 HYeigot*=0.8
HYETA AN 5 =0. 7 FFAIRE) W]/ 1] %=0. 7 FHVE i-H MR %=0. 5
TR 1 ESRITHE % =0, 5
13 | 3 2233 | THERFEM 34° 37.6° N 140° 12.7 E 65km M: 4.0
TFHER 1 fELTTRAS=0.7
144 1519 | @B 37° 21.3° N 141° 19.9° E 32km M: 3.5
e o I 1 JCRERT A IE Rk =1. 4 XERTRET sk =1. 1 FATTHTEREEHT k=1. 0 FEEERTALH % =0. 9 JRITHTLEHHAE=0. 9
FAARSE TTET X & BT % =0. 9 JIPNAT T)IIPN=0. 6 FEFARSTRE B IXVERT % =0. 6 FaFHHSHEITX = &lT=0. 5
15 | 5 04 10 | iRERIEFREE S 36° 17.1” N 137° 31.2 E 4km M: 4.4
Mgl 3 A LT BRI RABT R % =2. 5
2 @l FERTAR k=2, 2 FEBrTERE M AT % =1. 6
1 FRERATRRNTEEL 2 U %=0. 9 & LiHdAERT=0. 8 &L FHE BTE5)5 %=0. 8
e LTFTEARIT s =0. 8 FREHTIRIGHT ICH % =0. 6 FREHTI ) 1M =0, 5 FEHLH _-o/EHT %=0. 5
REPIL 2 NIRRT %=2. 1 AAARTIZR) k=1, T LRI *=1. 7 IARTZeE*=1. 7 |LJERES *=1. 6
AEHTEA H SR VEEF % =1. 5 AAAKRTTALON *=1.5 REFHHSE*=1.5
1 REFAHSINETEMT %=1, 4 RGN =IEk=1. 3 LEIFTFIEEME & —%=1.2 ARHMHH*=1. 2
KETTZEME =1 2 IR k=1, | ZEEFER k=1 1 PRI *=1. 1 §AAES*=1.1
TR =1L 1 RATRE D =1. 0 AT 4 %k=1. 0 FaAHiF%=0.9
I TTESHAR % =0. 9 RIS %=0. 9 KHTHIARI=0. 8 [SIRMTHAIFUHEE %=0. 8 AAARTI [ *=0. 8
TFRRGART R % =0. 7 KRETTHARMTEAS % =0. 7 Fahise % =0. 7 AAAHTIFI=0. 7 Z2EBF IRl %=0. 7
Y ATHE) R k=0, 7 HUALFH=0. 7 FUAR TSk =0. 7 EEFth AT *%=0. 6
LT =% =0. 6
16 | 5 07 01 | iERIEFREE A 36° 16.8° N 137° 31.0° E 4km M: 4.0
gl B I 3 A LT RABTE % =2. 5
2 @il R AR k=2, 4 FRBu AR AT k=1, 7
1 FRBErARRRTI=1. 3 S LTTSRGE % =0. 7 LT iRET %=0. 6 FREH &) BT %=0. 6
LT AR (BT 5 % =0. 5
g gl 2 /NI ER *=1.8
1 RAARHTZE*=1. 3 AR *=1. 3 BEFHENFMIENT k=1. 2RI k=12
IAARTAZS) N sk=1. 2 LU EEALYE v & —%=1. 1 ABHTHRA%=1. 0 EUFHi4k=0.9
IAART IO *=0. 9 AEHT =1 %=0. 8 KHTHIIERE%=0. 8 AEMTBHH = JHPEEF %=0. 7
LRI TR SIT=0. 6 AAARTI FH % =0. 6 #8114 %=0. 6
IR 1 SZIHTEIE=0. 6
17 | 5 08 26 | Mk ELIRTREBRH 36° 16.7° N 137° 37.8° E 5km M: 3.1
GG B I 1 T REERR SR A % =0. 7
18 | 5 14 41 | &R 35° 22.9° N 135° 45.3° E 9km M: 2.4
R 1 R\ ITA HFEAIR %=0. 5
19 | 5 15 09 | REFEhER 36° 15.6° N 137° 31.2° E 4km M: 4.8
(B | 5 15 10 | MR IRTREH 36° 15.9° N 137° 36.9° E 5km M: 4.0
) | 5 1509 | EEFEES 36° 14.5° N 137° 39.5° E 3km M: 3.8
() | 5 15 09 | EEpELAES 36° 15.1° N 137° 38.5° E 5km M: 3.6
el B3I 3 A LT BB R R ARG % =3. 1
2 LT R AR k=2, 4 FEHTTHIARTIR=2. 0
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HHE TEIE WS plli

IR

H 2

7| & Mo E

GF = B
FRER AR RAm] BT k=1, 3 LT EARAT k=1, 2 FREMTT AR TCH %=1, 1 @LHHEEE *=1.0

20| 5 1511
Ryl

FERHT_LIAET k=1, 0 FRERT (L) 1B 5 =0. 9 & LITFHAA=ET=0. 7 FRERFHATANT )1 %=0. 6
FRBTT R Tk =0. 6 HE)IT)1] E%=0.6 @i ENITE 7 %=0. 5 Hd/I[HTA0-FHF%=0. 5

eh e RO 20, 5. LTSI %0, 5
BT & =2, 4 /N IR =2. 3 BT k=2, 2 AUTDR A8 41,9
SBFITISABWA =1, 8 LR A=l 8 AN =Foxe1.7 KRITEERA=15 BIFFS%=1.5

2

FEFIR \
KRS k=1 4 FEFL i) EE R sk=1. 4 LR k=1. 4 FBFiipdamE *=1.3

BTG k=1, 5 AEHTHB %=1.5
1 A
IAARTRON *=1. 3 FEHTMEE D =1. 3 R TRE R 7 —%=1. 3 FREF k=12
AREMT HF k=1, 1 RIFTREES=1. | KITif%E=1 1 SERYOT=1. 0 KRETH/\K*=1. 0
AAHTREIFE R =1. 0 EEFHhTNTHLE % =1. 0 AEHAF1EES
BLAATTESE k=0, 9 ARPIFSEI % =0. 9 THEREG # IRk =0. 9 ZIRITHUFHEE %=0. 8
e

FACARAL %=0. 6 _FMFEUH=0.5 FHETARTF*=0.5 FIAEHT
SELBT =0, 9 B LT \JRNTHES=0. 6 BRI FEW*=0.6 RIAGT - Pl %=0. 6

Pxat

=R 1 ;
R FALk=0. 5 FEfTs *=0. 5

AL LA EAL T RIMT % =0. 8

el 1 Hi 0. 5

REPIR 36° 14.4° N 137° 38.8" E
1 IARTIZZ %=0. 8

36° 15.0° N 137° 38.7 E 4km M: 2.6

RIS
1 & LT R SRR % =0. 6
137° 38.3° E

21| 5 15 14
et B IR

22 | 5 15 18 | EHpLAES 36° 13.4° N
EBPIR 1 MARTIZAE %=0. 5
36° 15.1° N 137° 38.5° E 5km M:

IAARTIZEAR: % =0. 6

TR LT BRI SR ATAT 2 % =0. 6
137°

4km

6km

3.0

R
1
3km

23 | 5 17 57
FEFIR

Mgl I 1

stz B3 WA
1 & LT RGE SR % =0. 5
137° 38.9° E

24 | 5 18 21
Mgl B
36° 14.7° N
S F R % =0. 7 AAATHi 2o %=0. 6
5km

BB,
R 1 G
137° 31.3 E

36° 18.2° N 37.5° E
6km

M: 3.1

21 50
FEPIR A 36° 15.9° N
2

26| 5 2259
sz PR
1
5km

137° 37.6" E

M: 2.6

FBPIR S
2 AARTIZEEE *=2.0
5km

27| 5 2330
FEUPIL
1
Mgtz B UL 1 &
I
1

LTI BRI SR A2 % =0. 6
36° 16.5° N 137° 38.0° E
M: 3.5

TR L T TR SR ABAT 2. % =0. 5
137° 38.3° E

6km

29 | 6 0217
REFIR
1
A RS =0, T LR EEA v & —%=0. 5 /NIRRT %=0. 5
1 &L TR R SRAHG R =0, 7 /& LT kT %k =0. 7
30 | 6 02 53| e FIAFREE S 36° 16.1° N 137° 36.8" E 4km M: 2.6
ity BB 1 & LT R SRS % =0. 5
31| 6 0320 | szEIAFRBHMHS 36° 15.9° N 137° 36.9° E
Mgl B I 1 & LATRAREGR SRR sk =1. 2 & LT FERTAGS k=1. 0
135° 04.2° E 9km

Mg Fe Bk
4km

JHT T IHT A k=1, 2 FAFTHIREAK=1. 2 TGSy k=1. 2 ZEEFHER k=1 1
k=1, 0 ZEEFHIIRLx=0. 9 HFhiE R *=0.9

FEFEARNT N k=0, 8 ABNTHES %=0. 7 FAARMIFEIE £ %=0. 7 SIFMTHIK *=0. 7 REFTTAM *=0. 7
AR =0, 7 FRFIE5 % =0. 7 HERHIARE IR *%=0. 7 FEAFY *=0. 6 KEFiT HIEE %=0. 6
Bt NF R =0. 5

T LT BRARERGR SR A 2. sk =1. 7

En LT AT A k=1, 0 TRERARRRTE=0. 5

AT Z2 3 =0. 9 REFHH{ZINHHTHT %=0. 7 AAATHZS | %=0. 7 /NI FFEIF%=0. 7
M: 3.4

M: 2.8

IR
36° 15.0° N
RS EMTHNT % =0. 8 # H A5 %=0. 8 FAARTAI%=0.7 EBFHTFS%=0.7 ) I[F{%5 %=0. 6

28 | 6 0018
Mgtz B L
REP UL 36° 14.2° N
2 FAARMIZE*=1.9
AREERTHIBA % =1. 3 AAARTALOA %=1, 2 KRR *=1.0 AEHT =1 %=1.0 LAY *=0.9
AREEHTBH AP E % =0. 9 5 HATRSS %=0. 9 TFalGhlI &% =0. 8 KB4k =0.7

M: 3.2

AHTHRET %=1, 6 MR FHEk=1.5

FogkiE
2

32 |6 0333
FAGER L
1
4km

FORRILS BT % =0. 5
33| 6 0549 | EEFULGER 36° 14.2° N 137° 38.4° E
FRpIL 1 AR %=0. 5

Jm
peic

34° 08.5° N
FRILITT 36 T %=1, 0 A HTTIER=0.9 BHHENTHFA =0, 7 AL BEFE T=0.6
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HEE | EIEE | g fiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
34| 6 07 03| REEPIRPES 36° 14.1° N 137° 38.6° E 6km M: 3.8
ERpIE 2 AAKRTRZZE: %=2. 2 WA k=1. 6 REFHIEINETHTHMT k=1. 6
1 WA RS *=1. 4 ARG *=1. 4 IR *=1. 2 RIHiPgek=1.2 TG &S *=1. 1
AREITHRR k=1, 1 RO *=1. 1 HFHRTHIAERE*=1. 0 EEHhHITHLE %=1. 0
ARREHTEH S PG k=1, 0 AEHT =7 %=1. 0 SFEFHESHAR*=1. 0 224 %=0.9
FAASTIARE) [FE =0, 9 RMTTHT/\J k=0. 9 AN 0 =0. 9 KRETTISERR*=0. 9 ZHEM TR 3ZA=0. 8
RIS k=0, 8 ZBUFTHBEE G v & —%=0.8 /NIFTERF%=0. 7 KA *=0.7
HEFRTTARBE AR %=0. 7 AR HRFGAK=0. 7 AGHT A F5%=0. 7 KHTH KBTS %=0. 7
FAATTE H % =0. 6 {SHEMTAAFUREE *=0. 6 FREARTFR % =0. 6 FALAS=0. 5 KETHIZFT=0. 5
FEARFESS %=0. 5
ity BB 2 ST R TREE R AR k=1, 8
1 BRI k=1, 4 &L EERTAGS % =0. 7
35 | 6 10 15 | ZRIBIREEES 36° 03.9° N 139° 53.1° E 44km M: 3.1
TR 1 BH4=0. 7 iR % =0. 7 SPETHTFIH%=0. 7 BT/ M %=0. 6 FHEKE TLRT %=0. 6
BT %=0. 5
36 | 6 17 52 | REFRAEL 36° 12.2° N 137° 39.7 E 6km M: 3.2
%) | 6 17 52 | EEPUEL 36° 13.4° N 137° 38.7 E 5km M: 3.1
FEFIR 1 IARTHZAR *=1. 4 AT %=1. 0 HH T IRFR *=0. 8 BB %=0. 7 ARHEATHEA *=0. 6
gl B I 1 T RRER R ARG % =0. 8
37| 6 2158 | wUTrFHE 21° 22.77 N 145° 02.1° E 121km M: 5.8
HUAR 1 /NEIFRTRER=0. 5
38 | 6 2328 | EEFIELER 36° 15.8° N 137° 37.0° E 4km M: 2.5
Mgt B UL 1 & LR SRR % =0. 8
39 | 7 02 15| e BIRFREE MG 36° 16.2° N 137° 36.9° E 3km M: 2.4
it BB 1 & LT R SRS % =0. 5
40 | 7 0319 | BEME 31° 33.3° N 138° 21.5° E 406km M: 5.5
NS 1 FH e THEARERT=0. 8
AR 1 /NEIERREE=1. 3 /NSEIER AL — B A 11=0. 6
41 | 7 09 04 | IR IRFREBHH 36° 17.5° N 137° 38.4° E Tkm M: 3.2
REFIR 1 FAARHIZAE *=0.5
gl B I 1 &L AT R SRR k=1. 4 &L SR A% % =0. 9
42 | 7 13 49 | IR 36° 12.2° N 140° 57.8" E 45km M: 3.5
PRI 1 BSZHTB I INEAL % =0. 9 AT =0. 7 ki B k=0. 7
43 | 7 14 13 | HAREZN\ Loy 40° 36.8° N 140° 56.3° E 5km M: 3.2
AR 1 EEMTARE P k=1, 1 BROHETHRPER *=1.0 LFILF %=0.9
4 | 7 2229 | ERPULAES 36° 13.5° N 137° 39.8" E 5km M: 3.2
B | 7 2229 | EERAHE 36° 13.5° N 137° 38.9° E 6km M: 3.1
FRpIE 2 AR ZEE*=1.7
1 AARTIR) k=1, 0 KENTHBE *=0. 7 FAARTTALON *=0. 6
gl B I 1 AT R SR 2 % = 1. 0
45 | 7 23 55 | EEFIRAHEL 36° 13.6° N 137° 38.9° E 6km M: 3.3
R 1 AR *=1. 3 ANENTBH H R %=0. 7
ity BRI 1 LT R R SR %k =1. 3
46 | 8 01 13 | JHERM T HGE 42° 45.8 N 141° 58.9° E 35km M: 3.2
it 1 ZEEREB A k=1, 3 JEERTHEA=1. 2 Frkiia k=1, 2 Tl <A *=1. 0 Fatidt=0.9
LT Rt % =0. 8 FEEETT AT %=0. 7 FeABIFER] % =0. 7 HrTmZei=0. 5
47 [ 8 01 46 | fw/m R 37° 30.7 N 141° 19.8" E 52km M: 3.5
e 1 UK=L 1 e TR IX & T % =0. 9
48 | 8 03 53 | EHPULAES 36° 14.3° N 137° 38.4° E 5km M: 2.7
ERPIR 1 MARHIZAE %=0. 5
49 | 8 05 01 | REFIAHER 36° 14.1° N 137° 38.4° E 5km M: 3.4
FBpI 1 RAARTTZE*=1. 4 BEFFiiHSx=1.0 [LIZAEY %=0.8 a5 %=0. 7 RGN %=0. 7
A HTEA M FE R % =0. 7 AREHT = %=0. 6 8 H RS %=0. 6 KBTS NIBEHTHHET %=0. 5
AEATHIESER Y =0. 5 &) A% %=0. 5
Mgtz B UL 1 TR ARAT % =0. 7
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HEE | EIEE | g fidiy 91 s Hi
T | BEES|& o BE G E D
50 | 8 08 12 | IezRULSEHRTIEES 35° 25.2° N 136° 45.7 E 9km M: 2.5
(G 1 FafEriBliF %=0. 5
IR 1 —EFk=1.0
51 | 8 08 34 | EFWRh 39° 06.8° N 142° 06.4 E 46km M: 3.1
AT 1 KT RAERT=0. 5
52 | 8 14 55 | LmEIREEHES 34° 50.4° N 135° 22.9° E 12km M: 2.9
T 1 ATZenT=0. 8
KB 1 EREHER=0. 9 KHNEXKE *=0. 7 g k=0. 6 KPKETE/NIXALITH %*=0.6
KBCHRIE) XL % =0. 5 KIREFRZ2HE=0. 5
STl 1 PEET4 i %=0.9 =M FHE%=0.8
53 | 8 17 48 | @A 35° 55.4° N 136° 38.4° E 10km M: 2.7
fE R 1 RUFHTEML *=1. 3 KEFFTEHH %=1.3
54 | 8 18 53 | fEARLEIL 35° 55.4° N 136° 38.4° E 9km M: 2.3
fE 1 KEFiT AL *=0. 5
55 | 8 18 55 | fEStIRsEdL 35° 55.4° N 136° 38.3° E 9km M: 2.4
TEFEIR 1 KRUFATRHH *=0. 8 KEFATEM *=0.7
56 | 8 19 53 | HHAIELEEES 36° 31.9° N 139° 55.1° E 87km M: 3.2
FiAIR: 1 FENTHREH: % =0. 8 FH = THRIPREFIT=0. 7 WA T *=0.5
57 1 9 06 05 | ZkiEmgHp 36° 03.8 N 139° 50.6° E 45km M: 4.7
PRI 4 PRI RO k=3, 7 YL %=3.5
3 TR =3, 1 fbbkrRE k=3, 1 BEMTAERT %=3. 1 SATIE =3, 1 HuifitA4=3. 1
BT k=3, 1 R ATRANT k=3, 0 FUPHmHEE » B % =3.0 &RhAH%x=2.9
HUA TS k=2, 9 YCHITEAT*=2. 9 FAaATHA T k=2. 8 S Ff*=2.8 LRI *=2.8
BANFRM M =2, 8 Y ATES=2. 7 BN/ Mk =2. 7 Tl 4=2. 7 fHik=2. 6
SR k=2, 6 FEEMAIM %=2.6 FEEHTHRA*=2.6 \TFTAMEL*=2.6 FEZNT/IMEMH *=2.6
FRIR AT 5 =2, 6 A I[THEEE%=2. 6 2xF A8 ) LT kM %=2.5 T /\4f*=2.5
HET Rl k=2.5 /EETERE *=2.5 D ZHREG*=2.5 D<IFAOWilifRH*=2.5
2 /NEEN EER%=2.4 BFlFH*=2. 4 AiE *=2. 3 AMia k=2, 3 /IEEf/MI*=2.3
OUEH/INE*=2. 2 H¥F A D SRR *=2. 2 HRATKHFEIGHT % =2. 2 Fhe ke ity %=2. 2
B WA AT k=2, 2 KT T TMT % =2. 2 ARETifR FH sk =2. 1 Fsery ey b sk =2. 1 ZRBEMT/ N k=2, 1
T ERE*=2. 1 B Cm+FRTAE *=2. 1 i k=2 1 AT dk=2. 1 KThi4M=2.0
R ETRENT=2. 0 > < [LHRFZEFE =2, 0 JHRNT A %=1.9 HyEhl sHE*=1.9
SRR E=1.9 BIRATHY k=19 D (EA LW *=1. 9 SFATAM*=1.9 (i IGE%=1.9
FIARKTAR) =1, 8 HFEK e B/ NIE*=1. 8 Rk k=1. 8 Fdiriifbitx=1. 8 JREMTRaMz LI *=1. 8
HRERE TR M k=1 8 IRFHiA S k=1. 8 HFAEk=1.8 BB HILIT k=17 JT-HHH *=1. 6
FRddrZEE e k=1. 6 ZKMEEIETIEAE=1. 6 SRHTIERM=1. 6 SRHTIIER *=1.6 WhkTiit*=1.6
SETHAZRE k=1 6 FCOMER %=1. 6 177 %=1 5 JAPNETIEEH *=1.5
H LTI INERL k=1, 5 KT HERINT =1, 5 HHEXHHiEnT k=1. 5 #liED *x=1.5
OI=BIR D R AE % =1. 5
1 HWEEKE TR =1, 4 RYERTHE T k=1, 4 FEEKHTTEHITk=1.3 O7=B2Rhiisa)%=1.3
Wk N=1. 3 175U *=1. 3 FRERHTITREIT=1. 1 FERKH TR %=1 1
EARTTZZ B k=1, 0 AbFRBEThIBET % =1. 0 OV=H7emiil/ FRT=1. 0 # R A TiETFHET %=0. 9
A LTS HT % =0. 8 ALZRIRTTBEITNT % =0. 7 RPEHTHENENT %=0. 7
NS 4 WEARTIESHET k=4, 0 TEFHTH P *=3.8 FEFHTHER *=3.6 I8 THT57=3. 6 HiATAEMMNTAE] *=3. 6
JERITTRIERT =3, 5 (BT k=3, 5 HiAmENT=3. 5
3 FEATHSREEE k=3, 3 BPARMTHUbA k=3, 2 (ERFTthET k=3, 1 FH e TilARERT=3. 1
FEARHTASERTE F k=3, 0 (EEFriE AT k=2, 9 FEFriHVENT %=2. 9 LARTI@AT k=2, 8
WA TNT =2, 8 /INLITT#EAS %=2. 7 /INLTHHRET %=2. 7 FiATHPE HHTA % =2. 7
BEATH SR %=2.6 E=JIMTL 5 X & %=2. 6 HiATHEVEANSFF %=2.6 ERIRIT AR %=2.6
2 FEETTPRIANT %=2. 4 BERTTENT%=2.3 FEFHRIaIL%=2.3 BYEATRA HERAF *=2. 3
SEERET TG k=2, 3 MRS < BN [ k=2. 2 “FHVE TR RN %=2. 2 HEAHT A %=2. 2
FEMTHARE =2, 1 BYEHAE%=2. 1 AT EA *=2. 1 FHEE M x=2. 1 HETAEIT%=2.0
TR % =2. 0 iR < HHRE *=1.9 AR k=1.9 EMFwNT *=1.9
BT e %=1. 9 FRBiAR *=1.9 BYXerif)ll=1.7 BYehighrk=1.7
FARBT A B R R % =1. 7 B E ILTRrs=1. 7 HAIRE)ET/ N % =1. 7 BREBILTHI RS %=1. 6
WA TR e % =1. 5 AEMER i &H7- TR %=1.5
1 BYei R RAER *=1. 4 BYCHifsenT x=1. 4 AYliEsk=1.4 A¥hiPEi=1. 3
KAFEHANT %=1.3 HYEHATAN k=1.2 HEITF1k=1. 1 FiAIE]) | HTHEIE%=1. 1
KIE T HET=0. 9 ARZE S L TiERAT k=0. 9 BIZEHURH TPHRIE % =0. 8 BIAEHRIRT%E=0. 7
AR Bt sk =0. 7 BIZE i+ =0. 6
FEG IR 4 BAWTHRAE=4. 0
3 RRETA O *=3. 3 KMAMTEANT %=3. 3 FEEBAFIMTHTR %=3. 3 FEXEATHEf%=3. 2

FARHITIRAE % =3. 1 FAToeiEnT *=2. 9 (PR VEALRET % =2. 9 FATHTENT % =2. 8
FEARTTRET k=2, 8 7 &0 iR & BT 3k=2. 8 ARG HTHI BT sk=2. 7 il i B RARAT % =2. 7
KFAFENT %=2. 6 KM %=2. 6 BRI HAT =2, 6 VEHHPHAEI=2. 5 15/ IHiRHT *=2. 5
VRHTTRARAT % =2. 3 FikGHTHIET =2, 3 HA=TTHkIERT=2. 3 BIITHRE % =2. 2 Fhyith A=) k=2, 2
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IR
ElE)

et TEIE ws plli

G+ H 5& )

P

PR

3

L0 HERET k=2, 1 EHET FAURRT%=2. 1 A ibFrs/MI=2. 1 (a4 SRET k=2, 1
REATH BT k=2, 1 KEAETEASH AT k=2, 1 FSkm %=2. 0 BilGEHHAEA0T*=2.0

AT T S 1 k=2, 0 VEHTHEIRAT k=2, 0 7 & 0 A0 0T % =1. 9 REFEMALE %=1.9
AT RN sk=1. 9 GRS k=1. 8 AT FHTH *=1. 8 ) IITHHHIRAT %=1. 7
BfL A H=1. 7 HEFNTEE %=1, 7 FEEMEFIRSR k=1 7 AUGTHIERINT=1. 6 #hFNTHR 2 k=1 6
I N =1, 6 EIRTTAOFNT k=1, 5 RN FEFH %=1. 5 @ERTTTHNT k=1, 5

Tp RN EERFIN sk=1. 4 BFGTHATIT %=1 4 SR 20T k=1 4 FEMTHPEEgT%=1. 4
LTI k=1, 4 RGBT %=1. 3 #)IMialk=1. 3 FIHA Ex=1.3 2z aE=1.2

BN THACAERT =1 2 LA T sk=1. 2 [ERFiTEIART k=1. 2 FES EEPAFn%=1. 2

IR AT k=1, 2 BRHATHH k=1 1 FIITARE *=1. 1 IR0 k=1, 1 JI5FSHhxk=1. 1
IR AT sk =1. 0 RERS A LA L % =1. 0 T{RT /MK %=0. 8 Fr72iA T4 RE % =0. 7
IR T EEE k=0, 6 /R TAMT Al =0. 6 FAIEMJFMT=0. 6 EEHTEE%=0.5

DZEATRFIAR =3, 7 JIZETiPE % =3. 5 AFi FH5-3.5

RERTIILRE % =3. 4 IZEMALIO %=3. 4 AETTEE *=3. 4 FHHTTHIEE*=3. 3 AT ENT=3.2
RN LTAASENT % =3. 2 PUETTH =3, 2 A5G *=3. 2 V8JIINTHRH %=3. 2 MM =(%%=3. 2
ITHIHTRERE k=3, 1 AEATEH*=3.0 AEATHERT%=3.0 1THAIL*=3.0
Sz AR k=3, 0 JEARTANT %=2.9 Sz FIbXEF*=2.9 # LT /J1%=2.9
RERTTIRNT=2. 8 AE TR *=2.8 JIINTHHFF AL *=2.8 & A4 *=2.8 ff)I[TFiR*=2.8
KRS % =2. 8 ZUWV=FRER KM *=2.8 W= FHfIXED=2.8 & XA DHTHEA*=2.7

FE AR & =2. 7 FBEATPI k=2, 7 PRI HE % =2. 7 Xz EEHIXAIL®=2. 7
EULITAZ I k=2, 7 BFESEEITAE % =2. 6 LEHiAN %=2. 6 Tl *x=2. 6 AT *=2.6
FRTER R k=2.6 SUV-EHRIERI*=2.5 UV ERHXTRE %=2.5 FMH T k=2.5
T EF k=2, 5 RERMIZEE *=2.5 HHT R *=2.5

AT IA %=2. 4 /NI REFE *=2. 4 SWZFKERKBET*=2. 4 STz FFRKFEA *=2. 4
RERTRH =2 3 PBEATTR LB %=2. 3 VATl %=2.3 & XAPHTE)I%=2. 3

ST k=2, 3 FARET/INE k=2, 3 BAENTERA: %=2. 3 JIGHT /U Mk=2. 3

- ERGXAIT k=2, 3 EF A | BT % =2. 2 )[BT %=2. 2 /e k=2. 2
FARHUTAR] k=2, 2 5 FET THIA k=2, 2 B Epp) AT FRAJR % =2. 2 MBI KT 5=2. 1
JIATHEAR%=2. 1 B dlr 2 %=2. 1 B E0r=2. 0 shiissesk=2. 0 priifoix=2.0

S k=2. 0 A IUATH =2, 0 HURRAHIHEIAL % =2. 0 SNz EIRFIXEEE *=1. 9
EEEFHTESET k=1, 9 ERMITAEF Fx=1.9 JI|AT =V f*%=1.9 IEMHANT %=1.9 AEHAE *=1.9
RATTER *=1. 9 £ BT =Y A *%=1.8 HIIHi& LAEF k=18 JIBEATEAT=1. 8 FMRMTIAMR *k=1.8
FOEHIAIR % =1. 8 LTI AR [3k=1. 7 S\ ERAKIES *=1. 7 HEHE AL %=1.7
REBTEAA R =1. 7 BRRTAEARNT % =1. 7 FEITHE *=1. 6 FrRTLARIT%=1. 6

B RTTERE k=1.6 5 UAUFTiERM *=1. 5 RERTARE % =1. 5 A& %=1.5 FHATANT *=1.5
BB =5 MTRAR k=1, 4 BT S H *=1. 4 fAETAZE *=1. 3 BT I[%=1.2 H@EmirE R *=1. 1
S UHBFH RS sk =1. 1 /)NEEHPRT/|NEEHT sk=1. 1 BRAQTTTPER) 1] 3k=1. 0 FRRAIA %=0.9

FRAETT FIEAT=0. 9 FRAETHAERET %=0. 9 /INEERFIT S5 iAHT 2 % =0. 6 ARAETT AN *=0. 6

FPHTHERAS %=2. 9 SR RTTHEE 42 %=2. 6 BPHTTRFEERIE%=2.5

FATIERT=2. 4 A THPEEHE % =2. 2 FAFTHI % =2. 2 FAHTIE *=2. 2 JAZT H D=2, 1 FEHTERT%=2. 0

FAPEHiAAR % =1. 9 THERGBIXE/EM *=1.8 THAHEX/INEH *=1.8 THEERKOOE=1.8
TR A% sk =1. 8 ARKETTRNT %=1 8 AEHEIEZEPE=1. 8 R4 HE=1. 8 M KEH *=1.8

FOPE A k=1, 7 SEMTZ2 M %=1, 7 TR THEMETIT k=1. 7 WILAT G *=1.7

BT TBFR Tk =1 7 TEEPRX =1, 7 JEdTmEE2 N *=1.6 ZLA/ L %=1.6
BRI R k=1. 6 JHZZAIEIE%=1. 6 FIUHZEME*=1.5 THEERXMETT *=1.5 MEHREA*=1.5
WETHEA%=1.5 RHETRE T 7 R=1.5 KrlTReg x=1.5 FEEFEEH=1.5
LA k=1, 5 DUFERETRENE %=1. 5 TIEP LR FIENREAT *=1. 5

LTS =1, 4 FEHEERGE *=1. 4 FECHEPMRI *=1. 4 FEFET*=1. 4
THHFX ISP k=1, 4 J\EHH/\ k=1 4 B HRAT-E5 k=1. 4 FRRHTHIRASS %=1. 3
BT %=1 3 FHTHA - *=1. 3 BEMIARENS *=1.3 {FH HITHRE%=1.2
JRIFESE k=1, 2 SREIHT AR *=1. 2 FEHATIAm *=1. 2 LI TiHEE=%=1.2
IR E LR E=1. 1 sHTHRL k=1 1 fRMESFE R =1 1 AEETTE LR *k=1. 1
BT FARET k=1, 1 M AT TS k=1, 1 JUFIURMATH B % =1. 0 B2 YemTEE L %=1. 0
ILETHTHEE N k=1, 0 FATTHHE=1. 0 HATTHEIR *=1.0 KZENKLE *=0.9
FAFHATTE T A % =0. 9 FFERATTA R %*=0.9 —FE—5=0.9 #EUTIE4%=0. 9 AEHTAH=0.9
LTS % =0. 9 BEZYEITE I %=0. 8 FEILTTRATE=0. 8 [HBETT/\ H i/~ %=0. 8 W) [TRRHE *+=0. 7
JEHT=%=0.6 BRI\ {0=0.5 miELH_EdE=0.5

FEIEAZR) || XA R T =2, 7 RRIGRRIX A+ H T %=2. 5

BRIk R B E AT % =2, 3 BRI T % =2, 2 KRR HAE0T % =2, 2 BRia R = V5 %=2. 2
Ve BT 1| sk =2. 2 RIS FUXORIART % =2. | BRI LF0T=2. | FRfr A K EE T =2, 1
AR b FARET =2, 1 REIEFFIERIEA k=2, | AR P LRET k=2, 0 RS IER 7 BT % =2. 0
J IV X BT RTIT k=2, 0 )1 I B IZIT 3k =2, 0 1 I 5 BB il sk =2, O fEiriEs % =2. 0
TP ) XA ARENT =1, 9 FRIEP R BAKGE *=1. 9 BT X AN k=1, 9 REERkXISSE *=1. 9
FREGIEAX PR k=1, 9 I | IRXT-BHT sk=1. 9 FRIRLFFEE AR k=1, 9 ABRLEEXFEA k=1. 9
JUNEF R X MEIRURRT=1. 8 FERIFTREXALRIN *=1. 8 FRILHHX g & B D\ k=1, 7

BT IAMIT %=1, 7 RIS KRIRNT %=1, 7 IR BER 7 %=1, 7 2€)IWTEr |13 =1. 7

JEARTTHNT %=1, 7 HPHITZREE k=1, 7 ABBUR P rhde=1. 7 R X B k=1. 7

FHRETR LK GR 4 sk=1. 7 AEAEERER A % =1. 7 FRIRURX P k=1 7 MEIREE T XPEEE *=1. 6
RRIENEL X RN k=1, 6 AEENEXAEHET % =1. 6 JIIRFERX FYEE % =1. 6 3 7 i 7 If=1. 6

N HT A k=1, 6 REITERIXTEENT %=1, 5 AR LILAHT k=1, 5 REICRIXHHHT %=1. 5
TR KA % =1. 5 JIIF=eX AR % =1. 5 IR FRAER G ESF % =1. 5 &R % =1. 5
FRRITTRAS % =1. 5 =yl LIBT sk=1. 5 W4 iRy *=1. 6 FERITHEE *=1. 5
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IR
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HHE TEIE ws plli
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58

59

9 11 54

9 14 14

FOER

SRHEPEL

2
BRI
] e

=peh
EFI

PHEBrA AT
Eleti3tE]

AR

2

RIRE AL 78 k=1, 5

REVCAE LXK RE L k=1, 4 REIES LG k=1 4 REIHE 7 IXB% 1% =1. 4 #RIHEILX KA 1L *=1. 4
RERFERIX ST k=1, 4 JIIE) X sk=1. 4 JIRRRAER k=1, 4 BERATARE*=1. 4
R %=1, 4 KR PRSI % =1. 4 {5 IR 2 B k=1, 4 BRI B XA =0T % =1. 3
REEEAIR K AL k=1, 3 BREEIERZE LS k=1, 3 RREERHIR S 7 Ik k=1, 3 JEAH /A %=1.3
FZR) I RHMT A7k =1. 3 BAJERTHg=1. 3 FRRLE R B & =1. 3 HER AT BT k=1 2

HA EWTRA EA2RE k=1, 2 BEIRSEX/INE 48 k=1, 2 B TTED =1, 1 /N Rk *=1. 1

P E=1 1 (LAERT Db k=1, 1 FERATEA R =1. 1 BRI ) %=1.1

TR IR K2R A k=1, 0 IR KHERT % =0. 9 FEIRATE A BT % =0. 8 ARLIEURKX/ N =0, 7
FREFHAR % =0. 7 FEERIHRIA % =0. 7 BZEEHSANRT %=0. 6 FESEHX =0 5
EHZER % =2. 3 LI NG %=2. 2 EfHHCk=1.7 A Hik(E*=1.6

ABILITFIHIEENT % =1. 4 T TET A k=1. 4 28| [TEEMEAT * =1. 4 STANTRIRE *=1. 4

WERTHIE -PEEP=1. 4 HRHCEERT % =1. 4 2581 [THEVBS T *=1. 3 F45MT A k=1. 3

T ETRA) | TR sk =1. 3 AT A k=1, 2 T8I\ IL k=1, 2 KL R %=1. 1

SEEATKE =11 W T =RET=11 B IATE %=1 1 EHAEA *=1.0 THMTEA*=1.0
FEESHTH E=1. 0 SRIBFRHRIR sk=1. 0 22 11T )\REHT =1, 0 FFFTTERIKHT % =0. 9 )| TR {4 % =0. 9
FASEI T % =0. 9 FIRHEITIAFF%=0. 9 WO X i/ MG =0, 8 HHENTILM %=0. 8 JRITHTZII4E=0. 8
FTTERPN=0. 8 W & THgMT 5 =0. 7 FEZIsAT EITJii k=0, 7 KEATFE/INE=0. 6 /NEFRT H3E 5k =0. 6
FATTIAGG BT=0. 6 5 5 S BFIT FAGE RS HIE % =0. 6 ARILTTTAFA=0.6 FHATHIFHENT %=0. 6

BN A TR 5% =0. 6 Vo X AT %=0. 5 BRATEATES %=0.5 )I{7HT I FH *%=0. 5
HOLTAHARATIT=2. 4 FURYEZE %=2. 3 FAHTE->o Uy fk=2. 3 /NN %=2. 3
HRUURK R *=2. 2 FUHEPX AR =2, 2 BRI R @ %=2. 2 BT X & & k=2, 1
TRETEX LA k=2, 1 HUEEAR AN %=2. 1 JEUE S KAGHHk=2. 1 BT AN k=2, 1
HORFITIH S k=2, 1 HURERRZHE=2. 0 BURARXVE & ik =2. 0 HUAU X HRA *=2. 0

BB AT % =2, 0 AU SZIXAIARE =2, 0 H EFiifhi k=2, 0 HAFILUTHAMNT k=2, 0
JEMETT TP k=2, 0 ZEHEI k=2. 0 AR KB S % =2. 0 B EFXIT A H % =1. 9
RGBS % =1. 9 BUTEE XA *=1. 9 FEHERKE ST %=1.9 FEyTA)I[Xdh=1.9
TR PR XM k=1, 9 BRI HEA=1. 9 HURTHEIX (A4 =1. 9 FAUSI XS 1 %=1. 9
HRUR XA M k=1, 9 HURURIXZEE) (| 3k=1. 9 BTHIEA %=1. 8 /NeJlHiAHRT %=1.8
BRSURK AR —Y B & %=1.8 BRCURKA *=1. 8 PARAUHTE] *=1.8 ST HiFIRAHT %=1. 8
R T k=1 8 FERTTHE *=1. 8 AT RKHXABHH *=1. 8 FtHAR Zf AR *=1.8
HUR A X T k=1, 8 HURTHEHA KA k=1. 8 BT XEEE *k=1. 8 BT IXANH *=1. 8
HORHEARIX ) T %=1, 7 BT X E TR k=1, 7 BHE X o AT %=1, 7
R AN k=1, 7 B ARSI A %=1. 7 NEFliioP%k=1.7 NEFiif) /] x=1.7

BT TZRES k=1. 7 HRNLTTFEAERT %=1, 7 FUCIbIXAh e k=1, 6 HURUE X B IR % =1. 6
FRURHREZG *=1. 6 FUIRREN=1. 6 FAUE X TEFE *=1. 6 FpTEafix4an *=1.6
BT HXA ] 3k=1. 6 BT XIAHT %=1, 6 )\ FEFHiABET=1. 6 H H BXHRET %=1, 6
SJETEAR % =1. 6 FFURFHTIRN ANT %=1. 6 HURHRX HAKGIET *=1. 6 [E/3<Fi/7A=1.6

ES AL %=1.6 BT PEFR k=1, 6 FURPEXREIFIL *=1. 6 FHE HAFIH %=1. 6

HOR A XA %=1 5 FAAAT/ NS %=1, 5 FTAUMXEBRT % =1. 5 FAiHE X uEfE=1. 5
HORUR IXFE) [k =1. 5 BUHABEMIE *=1. 5 HAlEHEXE F8%=1.5 HyTRXAF *=1.5
HRURH XA =1, 4 BAUERHKHAE k=1, 4 BATTHRX %=1, 4 FRUCHIXAH *=1. 4

OB TN % =1. 4 FUBREF T B FETF T % =1. 4 BURURFRTZENT %=1, 4 HAURTIX A RART %=1. 3
ENCTE ERA %=1 3 ARSI k=1 3 HARKTTANT %=1 3 BUHFLTHART %=1.3
Bl AR 7 I k=1, 3 & A4S k=1. 3 HAHEXKE AR *=1. 3 FUEERX TR *=1.3
HMETTHREME=L. 2 HURIE X HER=1. 2 SE)ITTRMT % =1. 1 Pk T =1. 0 MFAATE *=1. 0
AR TIT I FRIT =0, 9 #RAETHRE) | % =0. 9 ZZHEETIRRA k=0, 9 BLZLEEMTOK)I[%=0.6 HOHRTIFH:%=0.5
F7 VT AT *=1.6

R [ITHEES k=1, 4 [LFRLEAATERIT *=1. 4 &) IITAKIR *=1. 4 BNl ERAE k=1. 3
KHTEAT) *=1. 3 [LAUCHTREARRT %=1, 1 FIMNTFLAT*=1. 1 FEFEMHINSE=1. 1

BT FRTAEE=1. 1 B i TR sk=1. 1 FEH T4 JE%k=1. 0 RN TRE=1.0

FRMN T ERTIETE =1, 0 BEANITHfER %=0. 9 KA HKA=0.9 FIFTERH=0. 8 EERE *=0.8
LB BT % =0. 8 FHEZILATFHEE %=0. 8 0T/ \fRETFE %=0. 8 /INEH/IVE/NFAR % =0. 7

B EEET EEE k=0, 6 [LEUCATERET > REE %=0. 5 FINHTAFIRT#IEEEF %=0. 5

By HENT IR [M%=0. 5

EEFRNE/ 1 %=1.6

SRR AR k=1, 3 /INETHE L k=1, 1 #AHTHNA %=1. 0 AT & %=0. 8

EIP | ER AL =0, 8 h/INIRIN k=0, 7 {F/ABEHTHE % =0. 7 A THIHFSE Y =0. 6

Ve AT T/ NEEI=0. 6 REFEARNT NI %=0. 6 #HIRNTIES=0. 5

JEVRTIRE % =0. 8

FAAVBTHIR T4 %=0. 6 FEHIBT/SHET=0. 5 FEAVBTHIRINFHL %=0. 5

WHEITRBAK=1. 3 Frmidk*x=1.1 ftamfipfta s 7 v R=1 0 HBET#E=1. 0

B LE T k=0. 9 B LETTRII=0. 8 BETIR %=0. 7 FEOETTEM*=0. 7 & Ll *=0.7
EETIHER=0. 5

39° 52.0° N 143° 25.2° E 22km M: 4.5
BT %=0. 8 R %=0. 6

45° 07.9° N 149° 35.9° E 146km M: 5.2
RETEAR*=1.5
BT HAE=1. 2 FEAMTHER k=1 1 fZHTAL 2 Sk =1. 1 TR AEAE ®=1. 1 fREETIEREEHE % =0. 8
BIERTABIME =0, 7 FBEITFE 1 553k=0. 6 R=|HIHDON %=0.5
IR % =1. 0 [ ERTIE(L %=0. 8 HUEK D TSR *%=0.8 J\THTENT=0. 6 B/ HIMTHF3/) 1 5 =0. 6
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HEE | EIEE | g fiy TR RS R
By | B FESy | & Moo E Gt W E
J\FHNHL*=0. 5
AT 1 BERTEY 1 %=0. 8
60 | 9 14 25 | ZRpEMp 36° 40.1° N 140° 53.2° E 51km M: 3.2
PRI 1 HSEABI NG %=0. 5
61 | 9 14 26 | TEERIEIM 35° 51.1" N 140° 56.6" E 37km M: 3.4
THER 1 Sk MIEHT=0. 8§11 IHT=0. 5
62 | 9 14 48 | Hirk 32° 12.1" N 131° 45.4° E 38km M: 2.9
EI 1 PEERHT_EoE *=0. 6 JIIEGNT)IIFE *k=0. 6 /= /5HTPE AL % =0. 5
63 [10 02 34 | ABfRHNITRHTES 42° 44.7 N 142° 08.3" E 9km M: 2.2
A 2 TeHOITRER]*=1.6
64 [10 06 24 | Z=BRIE 34° 19.3° N 135° 41.7 E 62km M: 2.9
REE 1 BEHETRME=0. 5
65 (10 19 06 | EARVLFEER 35° 11.8° N 132° 34.0° E 10km M: 2.8
SR I 1 KHEMAHRT %=0. 8
66 |10 19 50 | REARIRKE - ALy 32° 20.7 N 130° 33.0° E Okm M: 3.2
REARUL 2 FARTEIE=1. 9 FALETHIHNT k=1. 8 AN/ NAEZIAR=1.7
1 EREHEFIT =1, 2 KMRTH N %=0.9 K{RMHFHA %=0. 6
67 |10 21 30 | HEAREEHES 36° 45.6° N 140° 14.17 E 87km M: 2.9
PRI 1 SRERM/ NS =0. 8 BYITHIIH %=0. 5
68 [11 03 19 | wlig 34° 40.3° N 137° 33.8° E 30km M: 3.7
R 2 TEAKEE k=1. 8 MR k=1.7
1 AR %=0. 8 FZEFHENIE %=0. 7
Mgtz B UL 2 FEART EARAERT k=1. 8
1 HE I THARHT 5=0. 8 FEIRTHA%NT k=0. 5 FEARTTLIRNT *=0. 5
I 2 PmmiRE=2. 1
1 HURTTHOA %=1, 2 F ET BN = k=1, 0 FRri/ETm BT k=1, 0 H-M BT %=0. 9
HRTRA=0. 8 BRSETH M %=0. 8 EARATE111%=0. 8 -/ NENT %=0. 8 PHREHAHIRET *=0. 8
BRI % =0. 7 EHTREAT *=0. 7 HEHZRPHRRT %=0. 6 £H T/ NFIT %=0. 5
[EIRFTTARE LIMT % =0. 5 & F T B %=0. 5
] 1 AEMH AR k=1 2 {HIETHETEITEA % =1. 2 IEMRRXITZ B0T %=1, 1 P XIeRIT k=1 1
LHTTEAL k=1, 0 IAAKERFEFIT %=0. 9 AR X PEETCAT =0, 9 IR X =FHAT *%=0. 9
ALK G WEHT % =0. 9 F1%5) | TR+ =0. 8 AN ALK PEERET % =0. 8 AZ TR % =0. 8
AEFTT NERE % =0. 8 WARALIKHRTNT *=0. 8 HMIITHPEAP *=0. 7 L&HHr==0. 7 A& *=0. 7
TERA TR ARG M RE s % =0. 7 WIPETH 26 % =0. 7 ERAAEK = HHET=0. 7 JEkah X L3R=0. 6
WA RFEXHELNT k=0 6 JLFAVE X AHES %=0. 6 AN REX /A RINT %=0. 6
69 [11 03 43 | Mk 34° 40.1° N 137° 34.3° E 30km M: 3.0
REPIL 1 FEARNES *%=1. 0
Bl 1 kT E=0. 8
70 (11 11 07 | sz ERVRFREBH 7 36° 07.4° N 137° 18.6" E 8km M: 2.5
Mgl B I 1 EITTHEBEE %=0. 5 LT FHE) TE; )5 %=0. 5
71 (11 12 47 | EEPRALE 36° 37.1° N 138° 22.1" E 1km M: 2.7
FBPI 1 ZayiZadR %=0. 9
72 (11 22 11 | ‘EEREp 38° 53.2° N 141° 58.2° E 49km M: 3.8
"B 2 SNBETHEAEH *=1. 6
1 KAEHRE=1. 1 ZANETHREZET % =1. 0 BRI %=0. 9 Fg —FERTEH (=0, 7
P =T E L k=0, 7 2T BT =0, 7 F&mibkAT k=0. 7 KIRFTT H L % =0. 6
SNVATIAENTHAS %=0. 5
HFR 1 KT | IBT=1. 4 —BIriTIREAT % =1. 3 AT RANTERT=1. 1 —BIrT==ARET %=1. 0
—BEHTERRIAT % =0. 8 {3 FMTHH:FH K % =0. 8 Fipiieh [ rfirss AT 5k =0. 8 28 iHHEMT 5 =0. 8
—BAmTHILAT =0. 5
73 |12 08 15 | ZIIRmain 36° 00.8" N 140° 04.3° E 61km M: 3.3
PRI 1 SREMT/ N k=0, 7 BYI[HEEH%=0. 5 BIITHEEE%=0. 5 JHH44=0.5 ZI Il F B %=0. 5
N 1 e THIAREANT=0. 8 AFATHIIENT=0. 6
74 |12 09 48 | HLAKE 33° 24.8° N 132° 12.8° E 53km M: 3.4
IR 1 FRETHIE % =0. 9 FRETH =0T %=0. 9 BT %=0. 7 JH7HTEER %=0. 6

VI THTHEHT % =0. 6
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HEE | EIEE | g fiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
75 |12 10 15 | AEARIKEL - Aty 32° 19.8° N 130° 30.77 E Okm M: 2.3
REAR UL 1 AAERTE =13
76 (12 18 32 | HAREH S 40° 52.9° N 143° 09.3° E 22km M: 4.9
e 2 BHEETIART %=1. 6
1 BEETTETGHT sk=1. 2 RREIETZEHT % =0. 6
HRR 2 TFMTERE=1.7 )\ S ik *=1.5
1 BOEFRY - SORPIk=1. 4 B0 HMTERAM %=1, 3 FL AN A AT sk=1. 3 JEPBTH AR *=1. 2
B ERTIE(L k=1, 2 SR HOMT FBIR k=1, 2 FrARmaafiT Skt k=1. 1 L0/ F%=1.1
JUFTHPFLR=1. 0 ZSFERIRIGHA*=0. 9 B HHMTHR FH %=0.9 T84 %=0.9
BALET FAERT % =0. 9 &b 4 (BT k=0, 9 J\FAHTEAT=0. 9 Te-oiidxith=0. 8 FHARFEHENTIH i % =0. 8
TooTiIIPNET %=0. 8 = FMI{EIF/NEIT 3k =0. 8 REIEATAK / i 5k =0. 7 -LFNT-EF %=0. 7
BNSHMT EBAAE =0, 7 HOBAID T R HI=0. 5 R &M %=0. 5
PEEE 2 REITTEY *=1. 6
1 TR TEEST k=1, 4 —FRTEES k=1 1 R HEE % =0. 9 BKETICK =0, 9 K| LI FHT=0. 8
A TiER=0. 5
77 |12 21 48 | EEFURALES 36° 21.3° N 137° 38.0° E 1km M: 2.7
ity BB AR 1 & LTGRO R sk =1. 0 & LT M AR % =0. 9
78 |13 03 05 | #@EURH 37° 31.3° N 141° 22.7 E 51km M: 3.4
B IR 1 JURATIIPN=L. 0 JRITHTS HAE=0. 7
79 |13 10 42 | HARRAE M 41° 02.4° N 142° 47.1° E 31km M: 4.9
AbiE 2 EREETTTHNEAT % =2, | EEETYAMT k=1. 8 ARK{LINTZEMT k=1. 5
1 JEEETEEE=1. 3 el ERT %=1, 2 JRET R=1. 2 TR k=1, 1 FHrOv=HEIFHNILTFET=1. 0
LN SR k=1, 0 JRITELHk=1.0 2 0 HBTZ Y Hlsk=1.0 BAFH H / #ElT %=1.0
HTONZHMT = BRT % =0. 8 JLBITHFRT =0, 7 Hr TreZeik=0. 7 FUMLHX STl *%=0. 7
H s B T RB1 =0, 7 ki XAHNELR % =0. 7 TeAITRERI] *=0. 6 EAETHZEF=0. 6
Tmkidbse=0. 6 2B AIE=0. 5
AR 2 HFNTHEE=1. 7 BRORITERAM k=1, 6 BRAHMIT PR k=1. 5 LFITAR / Lk=1.5 FNE/NE=L 5
1 HOEAES 7 SGRM k=1, 4 BE ERTEAR=1.3 JUTHRE*=1. 2 H7RT A A *=1.2 Teomidh=1. 1
THAREE R e sk =1, 1 BEIEETAR 2 i sk=1. 0 BTILAT EAbRg k=1. 0 Teomiea %=1.0
TeOTi)IIPNET % =1. 0 #}» IR *=1. 0 J\FHREAT=1. 0 JUSTIL K =1. 0 = FRI{EAF/ NEERT *=0. 8
SENBTH IR % =0. 8 HUEMTS A H1=0. 8 BALETES 7 UL k=0. 8 T ArmHHTIH M *=0. 7
B SHUTH R %=0. 7 ZJRfRMNT %=0. 6 FARTI{EE=0.5
AT 1 AT =1, 2 BRI LERT=1. 1 d8RATHCK k=1, 1 RERAHTEU 1 % =1. 0 J\IEFEriTHER*=1. 0
SETFPEETRET=0. 6 ifE=0. 5
80 [13 23 03 | AFWRIDFLER 39° 45.5° N 141° 51.1° E 58km M: 3.3
AT 1 BT % =0. 7
81 (14 07 33 | REFIRAER 36° 12.4° N 137° 39.77 E 4km M: 3.0
ERFIR 1 AR *=1.2
82 |14 09 14 | KEBPEHTITM 31° 21.4° N 131° 34.1" E 33km M: 3.6
Bl Uk 1 AR *=1. 0 HegiiiEe=0. 5
JEVR SR 1 JIEHIT{AE *%=0. 9
83 [14 10 01 | EEpULAES 36° 12.4° N 137° 39.5° E 4km M: 2.7
REFE 1 MARTIZAE %=0. 6
84 [14 12 36 | &TIRNFERTHR 39° 03.4° N 140° 52.4" E Okm M: 3.7
HFR 2 BN *=1.8
1 BUNATAER % =1. 3 b ErfREIT k=1. 1 &RV k=1. 0 BT *=0. 9 —BEit L0y *=0. 6
BT =0. 6 BLMITTIKIURSINT=0. 5 FHRATIHR %=0. 5
IR 1 ZEFHTEEE=1. 1 JERHTER %=0. 5
K 1 SEAHERHE) | k=1. 0 BHRHITHEE=0. 5
85 (14 13 44 | REFIRAER 36° 12.77 N 137° 39.5° E 6km M: 2.7
FRpI 1 MARHIZAR: %=0.7
86 |14 15 32 | #&EEEM 37° 45.1° N 141° 05.2° E 65km M: 3.4
(ze 1 LEHENTAAR=0. 7 1LoehT AR *=0. 6
& 1 FATTEREEET sk=1. 2 Hrthmy Aty N k=1, | MR k=1, 0 FIFRE FET R & LI % =0. 8
FATHTARG HT=0. 7 FAFHES HTRER X PERT k=0, 7 )IIPNAS 1IPN=0. 5
87 |14 21 14 | ZRBURFEHD 36° 02.6° N 140° 05.0° E 59km M: 3.3
TR 1 /NEEM EER%=0.7 /INEEFVIVI%=0. 6 EMHiaH*=0.6 LiiifiHE4=0.6 HFHFH *=0.6
AT E %=0. 5
88 |14 22 21 | AMEHEH I 43° 47.3° N 147° 08.9° E 88km M: 4.9
JehE 2 FRETHOW *=1. 9 EHRTAA *=1. 8 IRETPEA R *=1.8 BN FEE=1. 7 HEEFERTHLL k=1. 7
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HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
RREMTAL 2 Se % =1. 7 tRE TR *=1.5
1 FEZSHTIARR sk=1. 4 FREINTIRNT % =1. 4 BIMERTARI M *=1. 4 RETER *=1. 4 BEHIRH=1. 2
FIREITPE 1 455k =1. 0 FRFINTHET *=0. 9 AIEMTANT=0. 7 EBERESEH*=0. 7 $IFETHT320T=0. 7
JESEIT RS =0, 7 FEET 200, 6 HerPITI5=0. 6 FRElTED % =0. 5 AT |- %=0.5
FHERT Y b a1 %=0.5 [EFETREIE=0. 5 HRARBIITATE%=0. 5 261 ERT2H1-JE % =0. 5
89 |15 05 48 | ZIIRi 36° 38.5° N 140° 44.6° E 90km M: 3.8
e e 2 AT %=1.6
1 REMTFEE k=1, 2 SRIRHHRIG % =1. 2 FEATTHEREEET % =1. 0 KAEENTXJIE*=1. 0 HILEmTHlE F/EE=1. 0
HEZERTAL I 5k =0. 9 FAITHTHT IRl k=0. 8 FATHIANG HT=0. 8 M) B F =0. 7 JIIPNAT F)IIPN=0. 7
/NBFITHSE % =0, 7 JRITITEEIAG=0. 6 Vo & T ZFnlT=0. 5 FJI[Ff/)vR %k =0. 5 HEITAN) | [4#)11=0. 5
R 2 A =1 5 JRENT/ P k=1. 5
1 BSZATBIINFRE k=1. 3 BUFF MR *=1. 2 ZLPETHH %=1, 2 HFERE T F/INEk=1. 1
AT %=1, 0 FHEAE T % =0. 9 Wi B *=0.9 tJHTTiH4=0. 9 AT HiTHET %=0.9
BHNFHPIH %=0. 9 ANZHIT=0. 8 makmiZeE1%=0. 8 JLZIkrBEFNRT %=0. 8 il Hiffifi=0. 8
FPEHTE=0. 8 23323 5 S Lt =0, 8 BIIHiEisk=0. 8 AP HHZURET %=0. 8
ST | %=0. 8 AT TAAT=0. 7 /NEET/INI%=0. 7 FFKTANT %=0. 6 /NEETEL *=0.6
INEET EER %=0.6 KPR %=0. 6 ARAATEE %=0.6 A/ \Jx=0.6
=B iR %=0. 6 OV=B2RTTHA) [ %=0.5 253 A0 9 ST AFIH *%=0. 5
AT HAPAT %k =0. 5 TR *=0. 5 F KM TITERT=0. 5 = 11177 *=0.5
LA TA T % =0. 5 SRERT A %=0. 5
NS 1 JEARHTSEA k=0. 8 HHAIRET BTN 5%=0. 8 FEREHiHEH] %=0. 7 FH = A LEFHT=0. 6
MEETA BT %=0. 6 AR ILTIHY=0.6 AL RA) I NRIR K %=0. 5
TR 1 EHTTFFRET %=0. 5 &3] REf%=0, 5
90 |15 06 29 | IR IRFEBHHL; 36° 15.77 N 137° 36.9° E 4km M: 2.5
gl B I 1 AT R SR 2 % =0. 6
91 (15 06 37 | REFIRAHHER 36° 15.1° N 137° 38.4° E 3km M: 3.2
FBPIR 1 MARTZE*=1.2
stz B3I 1 TR R AR * =0. 7
92 [15 06 52 | EEFULIES 36° 15.1° N 137° 38.7 E 3km M: 2.8
ERpIR 1 IARTHTZAR %=0. 8
93 (15 07 01 | REFIAHER 36° 15.2° N 137° 38.5° E 2km M: 3.4
Mgtz B L 2 E LT RRBRRABIE % =1. 5
1 FRBETTREITE=0. 6
ERpIE 1 MARTZE *=1. 4 AT I%=0.9 ZE2EFHiE4 % =0. 7 KEH ={F*%=0.7
AEHTEA M E PR R % =0. 6 AAARTHTALON %=0. 5
94 (156 07 02 | REPEHH 36° 15.6° N 137° 38.6" E 3km M: 2.9
et B UL 1 TR R AR % =0. 5
95 |15 12 04 | THERALFEER 35° 365.7 N 140° 06.2° E 66km M: 3.3
TFHER 1 TEEIERIRIEBET %=1, 2 THEP X hpi=1. 1 TIEEXISWPHE%=0. 9 TIERGBXEART %=0. 7
TR X AR %=0. 7
96 (16 01 26 | Jis/a U HCED 34° 37.2° N 133 22.9° E 19km M: 2.8
NN 1 PR ERETIHA % =0. 7 R FEIRIT ok % =0. 6
97 |16 18 07 | ‘Bl 38° 32.1° N 141° 43.0° E 53km M: 3.6
AT 1 —BIATERMRNT k=1, 0 —BITsILMT %=0. 6 —BIHTEMHT %=0. 6 FHTETTAHNIERT=0. 5
—BATHEIRAT % =0. 5
R 1 JROETHRTEE=0. 9 f = FElTEEE % =0. 7 Fr&mIbkART k=0, 7 KMNLVETHHED i =0. 6
P = RERTEEL 11=0. 6 SALTATHZRE=0. 6
98 |17 00 00 | kM IRPIREILHS 40° 26.2° N 140° 52.9° E 5km M: 2.9
K U 1 /NN RDZR =0, 5
99 |17 01 33 | f&&Eh 37° 02.7 N 141° 21.4° E 29km M: 4.3
e 1 WhE T =RMT=1. 4 WEENTRY % =1. 4 FEATTHAGERIT k=1. 3 REERTALH =1, 1 FEATHRARET *=1. 0
JHPIRT PR k=0, 9 KREMT A I[JF 5%=0. 9 ‘E5REIMTALH =0. 8 JRITHTZe{AE=0. 8
FHIRT T R 5k =0. 8 ZEEE) || HEMES AT % =0. 8 \ Vo X HISHT *=0. 7 25 ABHT Rt A HiF % =0. 7
JUPIAT EJHPRZINLE %=0. 6 Wb & Hi/ VA EE=0. 6 BRILTTHIRGNT k=0, 6 7 1IHT7)1[%=0. 5
ZERS) T )\ 1L % =0. 5 KAEMTHEF [ k=0. 5 FHATTHTEEAT %=0. 5 \ I I =0. 5
PRI 1 ASEHFEBRTAGR *=1. 0 FETHLE %=0. 9 HUFFHHE*=0. 8 H ZHiBh)I[/]Ve % =0. 7
100 |17 13 49 | EEEH 37° 33.8 N 141° 31.3 E 46km M: 4.6
e i 3 MEERTALH %=2. 5
2 RG] =2, 2 FASTHERIEIT % =2. 2 FHES A %=2. 2 [ERMEM %=2. 1

T RA) | TR k=2, | FREOHERTR) T %=2. 0 fREHHENRT I %=2. 0 JRITHT4HEE=2. 0
SATTHCRPE *=1. 9 fEETHETIRIFNT *=1. 9 {BRFHETRILNT *=1.9 SLAMRIRHE *=1.9
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JIUPSFFINANEL 9 EATTHREIRRT k=1, 9 Vo X i =FHlT=1. 8 @/ FL AT k=1.8

& B RN AL A R HE k=1, 8 ‘B IHT AN % =1. 8 &R TIAAANT=1. 8 FrHum A HY MR *=1. 8
AT A P REF=1. 7 1A INE k=1, 7 2881 [T )\EHT sk=1. 7 /|NBFRT/[NEFTT k=1, 7
TAKAHTIHE k=1, T AR TIRORNT k=1, 7 KRBT KI5 k=1 7 ZE&) I H7) 1L k=1. 7
SRIBTAT SRR sk =1. 7 BREEATOH R % =1. 7 AEHiEE *=1.6 JIMRIT I A k=16 FJTHZRIS%=1.6
KFAT TAAA %=1, 6 PR k=1. 5 /NEFHT T sk=1. 5 ) IBT3)1[%=1.5

FIATFE ] k=1, 4 [IATTRSERT k=1, 4 AREHAE *=1.4 JIINA L INFEREEx=1. 4

FEARSE AT 0 AT sk=1. 4 FASTARS IFT=1. 3 Wb X TSI k=1, 3 Vb X i k=1. 3
GV [THEWET %=1, 2 “AMATIAfa k=1, 2 “AMTigHE *=1. 2 KENEH:%=1.2

@ BT H AT k=1, 2 JIPIAF BN/ NLSE %=1, 2 1@ B AT «=1. 2 BRAEE%E *=1. 2
FAFRES THIFETIX = B0T=1. 2 RIFHE TR EAGZE=1. 2 FafRE tRE S X TN k=1. 2 ARSI *=1. 1
P sk =1. 1 FEFEEETRFNTIXAKT %=1, 1 FEFEFSH/INEIX sk=1. 1 HEMETAA) 1[45)11=1. 0

BT HERN=1. 0 KRERTEF Fsk=1. 0 KERF/INE=1. 0 BRILUTHEIH=0. 9 55 REHT A k=0. 9
)BTRS k=0, 8 FEE M TR %=0. 8 KM 7 %=0. 6 \ X HHERIT %=0. 5
—PETEARNT % =1. 5

AEEAT R k=1. 2 —BIATEERAT % =1. 2 —BIrFTJEEmT *=1. 1 —BIrisLmT *%=0.9
—REATAEIRAT % =0. 8 KARVETTAAMIERT=0. 8 BUNTTAHIR *=0. 7 AN *=0. 7 FNHATRTR *=0. 7
—BETIRRIT=0. 6 Jb L rfFAZEAT % =0, 6 mEFTHEHENT % =0. 5

ACETIHRAENT =2, 1 =) HIGITRT 1 =1, 9 FATIRE%=1. 8 [LoeM &A% =1. 7 Bk HIT=1. 6
FETAE*=1.5

AT =1, 4 L fEiTRI k=1, 4 SEMNTHRR=1. 4 FEENTICE k=1, 4 BRGNS %=1 3
HRRETIRA %=1, 3 BKITAN k=1 3 KIEFTTHF *=1.3 AATEEIT*=1. 3 IH%H=1.3
FPETRAEERE % =1. 3 A&mAL ENT %=1, 2 AAAT Big=1. 2 JUARITSE %=1, 2 EENTHH *=1. 2
BKTTAGEINT sk =1. 1 KJAlJFITHTRE =1, 1 KIRTTAA L =1, 1 KIGTREEG *=1. 1 JHAIgs=1. 1
BOKTTEEAT %=1, 1 IEHFERIEL k=1, 1 BKATAILIT %=1, 1 2RI HNT *=1. 1
KA %=1, 0 GAVATRREZMT k=1 0 B =FlT-EH11=1. 0 AT )1 [ Jé=1. 0
KB A % =1. 0 ABEEARK R AR k=1. 0 KNIETTHEA M *=1. 0 FEFEAE*%=1.0

ATHETAE k=1, 0 ZERHHEIGE k=1, 0 AAEETEYE=1. 0 Lo ERTHUE e k=1, 0 & EEr X FiH=0. 9
TEIRT—i8 %=0. 9 IBEKRAXILIH *=0.9 A2k 111 %=0. 9 BK{THFIMNT *=0. 9 FpATTIEE *=0. 9
BRI A =0, 9 FEUTHASMAN % =0. 8 T4k *=0. 8 KNIETIARE=0. 8 AR HI*=0. 8
KT 1 = HBT=0. 8 ZERUHTEEE=0. 8 ‘HHMISENT FhgrH %=0. 8 FIRFIIFF *=0. 8

(B SRS 5 =0. 7 A& HTRIT=0. 7 BEIFTETE/K *=0. 7 £ 4111z %=0. 7 & HEHEXREE *=0. 7
BAKTTBKET =0, 7 B EYEF X AT %=0. 6 IIBHFHEXKA=0. 6 FAETHHEA %=0.6

= R T 5k =0. 5

TR =1, 3 KRR *=1. 3 BRI R k=11 KRTTT VBT 4 T7=1.0

PR =i % =0. 8 FAEM]FRAS*%=0. 8 JAALETAH=0. 5 (LTI [PERT L/ va % =0. 5

KAATHLE % =0. 8 AEREIifH%=0. 7 B SEriBh) /NG 5 =0. 5 SREMT/ )M % =0. 5

FRZENT -3k =1. 0 KR EBI HET=0. 5

32° 45.8 N 130° 44.5° E 10km M: 3.9
REARTEXAR A=2.9 REATRM I %=2. 6 FIZKETYLH %=2. 6 PEEA/INER%=2.5 REAILKAFEANT %=2. 5
TEIMTRAGE k=2, 3 AEAX G % =2. 3 ST *=2. 2 SAETMRE *=2. 2 EARMALE %=2. 2
AT AR =2, 0 FEWRITAEMN % =2. 0 LR # Bl v # —%=2. 0 KEMTH|K%=1.9
ILEET LR sk =1. 9 [LFEFATRERAT k=1. 9 FHEMT E&%=1.9 |LEEFFEALAT %=1.8 FA TR *=1.8
EYLTTEEFHT % =1. 8 REAPHXINFENT k=1. 8 [LFETHTREANT k=1. 7 AEARIX 5 EHT *=1.7
AT k=1, 6 TFIRTTAMERT=1. 6 FARTEFRNMRS*=1. 6 ZGuLii-LIRET %=1. 5
EATHRR*=1.4 EATFKET%=1. 4 |LIFEFTZMERT %=1. 4 ZGHhripTF k=1. 4 ERITHRREHT=1. 4
PR % =1. 3 F= LTl EET %=1. 3 FELATNIANT %=1. 2 FERINTEINT %=1.2
REASE MRS 83 sk =1. 2 FEIRATAZENAHET k=1, 2 F/AKHETHAE k=1. 1 REHT FFIRT =1, 1
FARTERATHFA=1. 0 REASEENTKE *=1. 0 AEARARNTEAR *=1. 0 - RETRAEET %=1.0
FATER TNk =1. 0 EAATHEEMI=0. 9 Gk = ANk =0. 9 FEITEPN *=0.8 [LFTHLR] %=0. 6
RN E %=0.5
FHRFE T M k=1, 7 J\LCHioEhFf%=1. 6
NI BARET S sk=1. 3 KRARHTREFNT %=1, 3 )\ LB ARNTILARRE=1. 1 )\ &LHiSZAEHT %=1. 0
INILTiEH %=1, 0 BT =AFUT %=1, 0 AL HTER)IAE %=0.9 J\ £ LRG0T %=0. 9
FATHT FrE5=0. 9 SRIMTHMT % =0. 9 HOF HHENT %=0. 8 KJJLEHTE % %=0. 8
FEEE RTH % =0. 8 FHATIEE %=0. 8 fUIFETIRIE *%=0. 7 SUFETINE *=0. 7 Hifgmil / H*%=0.7
AR %=0. 7 /NERHI/ VT % =0. 7 A0 AL BT k=0, 7 ABE KT =T % =0. 7
KRBT J\RTZ2FH 3k =0. 7 B THTIFIMT % =0. 7 ASERFfig=F%=0. 6 {HETTASH:%=0.6
INICHIAM] %=0. 6 RARMFHE=0. 6 fE[HZ2H=0. 6 FAMTHAIHNT %=0. 6 FEHFERILI*=0.5
FRATNH %=0. 5 AREKTTEHEANT=0. 5 §IATTEE %=0.5
VAR =% =0. 7 (TR %=0. 7 UERTEET%=0. 7 fEBFT Mg Zuk=0. 7 FEEEHTFEAN % =0. 6
VR TBRATRH=0. 6 PETHTRNT =0 6 /INgHTH ) %=0. 5
EAL T NERTEA=1. 3 BIRTARART *=1. 2 REERTINEERT %=1, 0 RHZ R RBT%=0.9
EAUTHEFET=0. 9 BEEETACA ST %=0. 9 FARITIATENT %=0. 9 BEETTHEAZNT *=0.8
ENNFEAHIERT % =0. 7 FF R 12T %=0. 7
JUBRHTLEF |-3k=0. 8 H M *=0.7
A TR = =0, 7 HEER T8 R %=0. 5
RS- 55%=0. 9

44° 26.2° N 147° 39.5° E 146km M: 4.9
RETEAR*=1.9
BN HAE=1, 3 AEHET L 2 Sk =1, 2 IEFRETAAPN k=1, | MRETIER k=1. 1 R=EHHON*=1.0
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HEE | EIEE | g ftiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
MR TEEREFE & =1. 0 FEARTHEE %=0. 9 BUMERT AR %=0. 8 B AMMIESE %=0. 6 JEFERTENE=0. 5
103 |17 16 45 | AEARIRREAMS 32° 45.7 N 130° 44.4° E 10km M: 2.2
REAUL 1 REARVEXARH=0.6
104 (17 19 24 | HEoSHE 34° 30.0° N 134° 37.3° E 15km M: 3.0
LR 1 YA HAARTERE % =0. 6
N 1 /NEERTEAR=1.0
105 |18 00 49 | HrislR Fli s 36° 58.6° N 138° 13.5° E 4km M: 1.9
HEIA 1 BB R % =0. 6 Wi %=0. 5
106 (18 00 57 | *EKEL 35° 10.2° N 139° 27.3° E 119km M: 3.5
AR 1 PATPE> DO Uy k=0, 6 B TAMXKTNT=0. 5 FAHREAXF N %=0. 5 BTHE X HEF %=0. 5
HOTRRIS X R =0, 5
PR 1| e 1 REIEEEXTT 7 BT %=1, 0 ARECHERNE X ALILAHT * =0. 9 BRI+ H Hi5HT %=0. 7
FETEh - IX B - =0. 7 FRRLJE R X B3 k=0, 7 BRILR T B X B HIRT 5%=0. 6
R HEXE LAYE *=0.6
107 |18 07 38 | EBFE D 36° 14.9° N 137° 38.6° E 4km M: 2.8
Mt B L 1 & LT R R SR AR 5k =0. 9
108 [18 07 38 | JREFULAES 36° 15.1° N 137° 38.7 E 3km M: 2.9
FBPI 1 RS *=1. 1
109 |18 10 36 | ZIsURid 36° 27.1° N 141° 08.4° E 45km M: 3.5
PRI 1 BB %=0. 7
110 [18 13 30 | ZIskEah 36° 21.2° N 141° 03.0° E 41km M: 3.5
PRI 1 AFHTHERT %=0. 7 A B IINFHE % =0. 7 Oz B ifimgtdscs % =0. 6
111 |18 16 06 | sl 38° 19.8° N 141° 38.0° E 63km M: 3.5
ETFR 1 {EMETHE K k=0, 7 —FIrTsRLNT =0, 6 —[IrT==flT %=0. 6 —BIrTJEHT *%=0.5
112 (19 03 03 | FnakiLREg i 33° 30.8° N 135° 04.9° E 25km M: 3.4
ROkl 1 EERTYEBEAE=0. 7
113 |19 09 28 | H 31° 54.0° N 131° 58.0° E 26km M: 3.9
Bl Uk 1 JIFEHET)IEG %=0. 7
114 |19 11 55 | Uz ERIRSTSE 5 36° 09.9° N 136° 52.9° E Tkm M: 3.1
Mgtz B UL 1 BEJIREAS %=1, 2 mld) 0T sk=1. 0 FREEHTAmT ST % =0. 9
115 |19 21 01 | Zebsyh 36° 18.6° N 141° 04.6" E 48km M: 4.3
PRI 2 BRHTIR Ex=1.7
1 AKFETHTFIETk=1. 3 HIZHBYIVINFHE % =1. 3 EFkiZe )1 k=1. 3 ZKIRFENETTE k=1. 2
SRR T =1, 1 ZRIFENETSAIE=1. 0 Oz B2 HIRE s % =0. 9 IRERT/ NP %=0. 9
TR A=0. 9 KFHAN=0. 9 FEFRTHAMN] %=0. 8 JLAIRATHEFEAT %=0. 8 LRI HABNT %=0. 8
ARG k=0, 8 HWHEKE HEF 1 % =0. 7 AP iigRHT % =0. 7 e /N *=0. 6
H 7T =0. 6 A difii=0. 6 WHEHii2PN=0. 6 KFITHLE %=0. 6 R HLIT %=0. 5
/NEE/INIK=0. 5 AFREITTAER] %=0. 5 2335039 i L %=0.5 {7/7Hi#AE*=0.5
SRHTHERH=0. 5 HZH-HENTAHS*=0. 5
TS 1 SRR SRIG =1, 0 FTHIET R 5 =0. 9 TJIIAt/ Nk =0. 9 HHAWTHIA F/EEF=0. 8 BRILITHEAAL*=0. 8
BRI TTMIRERT % =0. 7 W& TG IE=0. 6 JRITHTZEINE=0. 6 RKIekf FRaA%=0.6
ZEA) |7\ 1L =0, 6 ARILTHHI H=0.5 WX HiRHTk=0. 5 HEERTILM %=0. 5 KEMT75%=0. 5
JIMRHT FE % =0. 5 ¥ T 5k=0. 5 HAITHIAADIHT=0. 5 HAITTEEHET %=0. 5
THER 1 BT *=0. 8 FEHE %=0.6
116 |20 06 02 | AEARIAKEL - A bHn)y 32° 19.5° N 130° 30.1° E 1km M: 1.6
REARI 1 AT dE=0. 6
117 (20 07 24 | REARIRRHE - Sy 32° 13.2° N 130° 21.9" E 4km M: 1.7
JZNI 1 KfRATFP R =1. 1 KR/ PN%=0.5
118 |20 14 25 | ‘B iy 24° 18.8° N 125° 156.5" E 43km M: 5.0
TR 2w T LR ERR=1. 9 E ST k=1, 8 B B iR k=1, 6 = it Ik=1. 6
B T AT =15
1 BT ERAHMRE k=12 BT EEFE=1 1 R EEME=L 1 Bl BT EREEE x=1. 1
SRR FE=1.0 2 REF{H*=0.9 2 REFH1=0. 8 AHHEATFEALL=0. 8 FAHETTHIHMT %=0. 7
119 (20 15 17 | #EEHS 43° 45.2° N 143° 59.7 E 8km M: 2.5
A 1 EMRTER 3 45=0. 5 HHBIMTSEMT =0, 5
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HEE | EIEE | g fiy 91 RS R
T | BEES|& o BE G E D
120 (20 19 32 | ZIRILmEES 35° 59.1° N 140° 04.77 E 61km M: 3.8
V/ A 2 S EHi/ N *=1.5
1 HlEA=1. 4 HUETHIHk=1. 4 SUEHTAAE=L 3 SRERT/ k=1, 1 ZI s k=1 1
BRFEFEH *=1. 1 BYITHEREk=1. 0 AT *=1. 0 /A FHE*=1. 0 ZKWhim FREF %=0.9
DNER B UWHTHEH %=0. 9 HIHATER %=0.9 /329 S kW %=0. 9 FafriiT AR «=0. 8
/NEER EER%=0. 8 ARTAMN *=0. 8 ARAAHRE=0. 8 B ENE*=0.8 Mt aH*=0.7
BEIRTHARAT %=0. 7 FEEHAIMET %=0. 7 /NEER/NI*=0. 7 RIS %=0. 7 #I[T7IH *=0. 6
SR HTEH=0. 6 JHHTIL*=0. 6 FREXE T F/NE%=0. 6 /NEEHFEA %=0.6 FEAHRZ%=0.6
AT %=0. 6 AT %=0.6 D IEHFREAR *=0.6 > IXHHFIEERE *=0.5
SEATHAAA ®=0. 5 AT/ \HS%=0. 5 FHATHA T %=0. 5 HLHETEE » B *=0.5
R E AT =0, 5 239 AH23 5 i kFnfH %=0. 5
FiA I 1 HWEARHTIERT=1. 4 BTN k=0, 7 SORNTSEAR %=0. 7 FHL = FALRENT=0. 6 %5 FHT4E1=0.6
BTSN %=0. 5 FUFTTHEG *=0. 5 HATIAFHTE H *=0.5 HiARATAHTE:*=0.5
FER IR 1 @B k=0, 7 BAMTHA=0. 6 VA HITTFIRAT %=0. 5
BER 1 A HEBFARE%=0. 9 & HESTH&IR %=0. 5
TN 1 BmATEEEE x=1. 1 AT AFIEETH %=0. 8
HUUAR 1 HRCF R RRFNIT=0. 6
121 |21 16 14 | REAIRREAM S 32° 30.8" N 130° 35.3" E Okm M: 2.4
REAIL 1 JRHTELEEET=0. 7 )R HTETHIAT % =0. 6
122 (21 17 54 | Flf-lma s 30° 01.8" N 131° 16.9” E 23km M: 4.6
FEVR IR 1 FEREHTPEZ %=0. 7
123 |21 18 58 | FEEFULPER 36° 14.0° N 137° 38.4° E 3km M: 3.5
FBFIR 2 FARMIZE*=1.6
1 FEFATSe k=1 1 IARTHR)%=0.9 [LFEAS%=0. 9 ARENTHBH*=0. 9 A HTERH 5 FEE %=0. 9
TEREHRT A % =0. 8 1] AT % =0. 8 AEWT —IFk=0. 7 KMTHISERR%=0. 7 £2) I [F5%55 % =0. 7
MO % =0. 6 REFH{EMNIFHTHIT +=0. 6
Mgtz B L 1 T EIREEE SRATHGE % =0. 9 BT kAT %=0. 9
124 [21 20 58 | REFULAES 36° 14.3° N 137° 38.5" E 2km M: 3.3
Mgtz B3I, 2 LT BRI SR = 1. 6
1 &L SR AR k=0, 9 FREEHHTARRET BT % =0. 7
FRpI 1 IAARHIZ)I%=0. 8 AATIZEER: %=0. 7 AEHTEH M & FIEE % =0. 6
125 |21 22 46 | Ei4K5E 33° 13.0° N 132° 18.3 E 40km M: 3.4
R IR 2 FREHARE%=1.5 P =)HlT*=1.5
1 SRR TR =RNT %=1, 2 FAEFHTRARL k=1, 1 KYNTHILI BT %=1, 0 P4-FrHEAIERT %=0. 9
TR BALITIT K % =0. 8 HHTHTIR *=0. 7 FHNGTIHEEGNT %=0. 6 TR HNT *=0. 6
FRE TR ERT=0. 6 KUHiRE%=0.5 J\IFEH KT %=0.5
[yl 1 fEEATRAT *=0.9
126 (22 03 07 | HrElkriks 37° 17.5° N 138° 57.6" E 9km M: 2.4
sk 1 faBmHER*=1.0
127 |22 07 12 | #foptkiE 34° 07.9° N 135° 02.5° E 10km M: 2.3
Rkl 1 YERET Ak =0. 7 A H TN %=0. 7
128 (22 12 40 | Ok 33° 19.3° N 131° 31.2° E 9km M: 2.8
PN 1 B EEP AR =1, 1 HBAATHERNRT %=0. 9 BT R=0. 8 BIRFHTRRI=0. 7 Mm% =0.5
129 (22 13 07 | ZIBIRmEES 35° 53.9° N 140° 20.4° E 38km M: 3.1
PRI 1 SREERH=1. 0 ARy %=0. 9 FEHiF=26E % =0. 7 $RMHTHER *=0.7 /EEf FEE %=0.6
DT RN D SHRFIE %=0. 6 BT %=0. 6 /NEEM/ NI %=0. 6 KIEFEIETFTEATE=0. 5
HifiiH44=0. 5 AT NS %=0. 5 gl %=0. 5
THEN 1 N\TFARHTRFIEHTE *=0. 6 FHAFT*=0. 5 RATHE*=0.5
130 |22 14 49 | ‘B 38° 08.6° N 141° 45.6° E 53km M: 3.5
EUR 1 A&THERT % =0. 7
131 (23 22 40 | REARIRRHE - AACHs 32° 13.3° N 130° 22.0° E 3km M: 2.9
JZNI 2 JKARTIPEPN =2 2 KR/ PN *=2. 1
JHE VL U 1 ERATHER %=0.9 KBTI *%=0.9
132 |24 18 39 | FEElEg s 34° 53.9° N 134° 49.9° E 14km M: 3.4
SL IR 2 A ST k=1. 7

1

T )TN NET=1. 3 ST sk =1. 2 = AHifl) FT=1. 1 ZZAAT/\TRIX %=1. 0

TP T RESERT=1. 0 H7)I[BTPE) 11530 5k=1. 0 ARSI %=0. 9 MBS E %=0.9
REEHT I LIFFETANE % =0. 9 JERKTHAFFRT TR =0, 7 FLEMpIHT<ER] %=0. 7 S AHT X %=0. 6
PRRDTIEHT % =0. 6 ARIESTIZEH % =0. 5 AEEKTIIAM]T %=0. 5
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HEE | EIEE | g fiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
133 |24 19 35 | AR 39° 20.4° N 142° 04.5° E 48km M: 3.5
EFR 1 amihZERT k=1. 2 AT REMT=0. 9 AHMTHEEK %=0. 9 KARIETTAANIERT=0. 8
134 |24 21 38 | FnERrhlit s 37° 20.9° N 138° 35.6" E 25km M: 3.5
sk 2 HZEIRFET K E=2. 2 HYZEIRTET) P8 k=1, 5 XPIASHINTETE *=1. 5
1 ATV LIMT AR sk =1. 4 Rfrii GAMT G k=1. 3 R *k=1. 2 /NFAiET %=1 2
Rl NEMTES k=1, 1 FRMILHEAR %=1, 0 HiRT TSN % =1. 0 FEMTRERX LS *=1.0
INTRHIE=0. 9 U XJFLZHT %=0. 9 R gk *=0. 8 EiiTF%=0.8
BT %=0. 7 ERITERT=0. 6 ERT/NGA%=0.6 FAEHTEIR*=0.6 B KEXE*=0.6
TN %=0.5 +HETH F4%=0.5
135 |25 04 51 | (AU - pa 35° 41.1° N 138° 48.6° E 163km M: 4.0
FiA I 1 e THIACRERRT=1. 1
136 (25 09 17 | ‘EigkiEah 38° 24.6° N 142° 07.2° E 36km M: 4.1
ETR 1 SAMhFENT k=1, 0 27 FBIT=0. 9 {:MMTHEF K k=0.9 —RAHTRARAT %=0. 8
TSR AANERT=0. 8 — AT TBEMT 5k =0. 8 FAJETHAE) I HT=0. 7 —BIrHARIRAT %=0. 6
Rt FH T & T sk =0. 5 —BEri ASRET=0. 5
IR 1 FEERTHERT k=1. 3 BIAETRRA k=1, 2 Pg =FRITEE) =1, 0 AATHRTAH*=1. 0
SAVETHREZNT %=1, 0 F&THIERERT %=0. 9 K d7)[| = AHT=0. 8 F&i5HT=0. 8
P RaET AL % =0. 8 RULATHEAMM =0, 7 A&rfidb AT % =0. 7 ZEJEHEEER=0. 6 KR i) 1| KIR=0. 6
137 |25 18 05 | HEAIRREL - HAcHy 32° 20.8° N 130° 32.8" E Okm M: 3.0
REARIR 1 AAerTAdb=1. 2 A ACETHIHET %=0. 9
138 |25 19 39 | {EBELE 31° 42.0° N 140° 00.2° E Tkm M: 4.2
e i 3 BEEITHNEK *=3. 3 LRI %=2.9
2 ELRH AN %=2. 4 PHEEERPEHEE k=0, 2 ALBARTHEER k=2, 2 B LT % =2. 1
B TIE NN =2, 1 =TT k=2, 1 PHEREATEFR=2. 0 =% )7tk M %=2. 0
FEERET Ao % =1. 8 BRILTHHIRINT k=1. 7 EHrigET i %=1. 7 )| [FEAKH %=1. 6
FEERITIRRG=1. 6 SE FUTTH A =& k=1. 6 HIRERTHE %=1. 5
1 YTl k=1, 3 AEZEEMTERETE k=1, 2 DEEAATTHERAT k=1, 2 TYRETHR A %=1. 2
DPEFANTHIATHET k=1, 1 DHFFRTIMART=1. 1 fBEAILURT 0 k=1, 0 SHEREITAYNTE %=1.0
FITTHERN=1. 0 RERTEH*=1. 0 RIEABALFT*=1.0 ZBH= T *=1.0
ST ENT % =0. 7 FFREMTS %=0. 6 ERILHBHAL*=0. 6 ARILTHHH=0. 6 AE AR %=0.6
PRET T E=0. 6 RTAIFE/NE=0. 5
(LRI 2 KIRATARIR T *=1. 5
1 [LFPERT bV sk=1. 4 AREEHT B k=1.4 KIRTAT L AT 1 7=1. 3 KIRFERAT=1. 1
KR k=1, 1 EERTSEAR k=1 0 BIRGTH =1 %=0. 8 |LI/INEMT/NEY MART % =0. 7
BT ES 1% =0. 6 EHmiE T L%=0.5 |[ITE/NEBTEFHIR=0.5 LR %=0. 5
PR T i >k =0. 5
e 2 [EMTEL ] k=2, 1 PP MTEEME AR k=1 7
1 PERTERE T k=1 4 FPEMTE) | =14 FEZRRZER k=1, 2 URERHEE%=1. 1
BB DT RIT 5% =0. 9 P _Fad sk =0. 8 XIPIFFEMTHTH %=0. 8 BB %=0. 8
HYZEIRIT K H=0. 6
IR 1 AETHIRR=1. 0 RERTFIH %=0. 8 A HUiHH *=0. 6
PRI 1 Zdiadtk=1.0 BILiih)Il/NFH % =0. 8
iz N 1 I =1 1 IRERILTTHR=1. 0 T HNTHHE*=0.9
139 (26 13 45 | REARULAEAMS, 32° 31.9° N 130° 42.0° E Tkm M: 3.1
REARIR 2 Tt/ NIIET % =1. 8
1 RIS k=1, 2 TR k=1, 2 T E-Epmy k=1, 2 FhRiiREKET %=1. 1
R THT k=1, 1 KJIMT Stk =1. 0 J\fRATRAT=0. 9 F= LTl HNT =0, 8 JKJI[M &5 *=0. 8
FEATE X AR A=0. 8 J\fXTHTEERT %=0. 7 FHifMERT=0. 6 )\ HIFEILEMT=0. 5
140 (26 13 56 | FuskiLIEALES 34° 02.8° N 135° 18.6° E Tkm M: 2.4
e L o 1 GENTH AR %=0.5
141 |26 20 07 | EEpErsE 36° 12.0° N 137° 40.1° E 3km M: 2.6
RO 1 RS *=1. 1
142 126 21 52 | HIREETHE 24° 10.1° N 122° 24.1 E 51km M: 5.5
TR 2 HARENTEYG =2, 3 GANENTAGRE=2. 2 SAFENT =1 9
1 PrEnTHRTR=1. 3 AETHEENT % =1. 0 FI'&RTKE=0. 8 AT EYE=0. 8 71 EHTRE=0. 7
THERTEASE=0. 7 PrEnT B %=0. 7 7rEBTRERI=0. 6
143 (27 01 32 | AFRap 40° 21.1° N 142° 04.1° E 50km M: 3.8
AR 2 [ ITE(L %=1, 8
1 HRREGEIT Kk =0. 9 J\UFHIL%=0.9 J\FER=0. 8 J\ T a4k %=0. 7
ZFETERT INEET 5k =0. 5 36U HHHETT R [ %=0. 5
HFR 2 JUFFHFHRAN %=1. 5
1 HKITHCK k=1, 1 AGKMIALARIN=0. 8 S THEEFITARMTT=0. 8 S5 TIERFIT RS % =0. 8 AZ&m) I IRHHT=0. 7

B HATETH % =0. 6 F5AM 55550 AK=0.5 J\IE T HEH *=0. 5
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HEE | R | g ftiy 9L s fsii
T | BOEES|& o B E G E D
144 |27 10 22 | Jw{A[9 42° 04.9° N 142° 38.3° E 38km M: 3.4
AeifE 1 FrOTEDMT =43 IBRT 5k =0. 9 JRFRIETER=0. 7
145 27 16 56 | ‘EigiEnh 38° 18.8° N 141° 54.6" E 45km M: 3.8
AT 2 B TBERT %=1. 6
1 —BIrTEARNT k=1. 4 (EEETHE *=1. 1 —BIriFRRNAT %=1. 1 —BIrHaLMT %=0. 8
—BITAEIRAT %=0. 6 —BIMTRHHT=0. 6 KANETTRANERT=0. 5
(ze 2 AL BB %=1, 7 BOKTEEET %=1.6
1 KAWETHFED k=1 4 FETBRART k=1 4 KNETHREEENT % =1. 1 F=FEmT&E)11=1. 1
P R k=1, 1 ARG k=1, 1 AR k=1, | i RHERER *=1.0
THANTHMTEE=1. 0 KALVETIARE=1. 0 KT HET=0. 8 HARET/INEF % =0. 8 £ &TIRMT=0. 7
HEHTREE=0. 7 BT HFOINT % =0. 7 E3) IRFETRT) 1 5k=0. 6 KALITBHIAEHTIE)[N=0. 6
R TIRAR %=0.6 )BT 4111 % =0. 6 E7ATHRL*=0.5
146 |27 22 49 | Aap 32° 21.6° N 131° 52.7 E 17km M: 3.4
BRI 1 FERTALHET YT % =0. 8 H Al K EAMEBNAR=0. 8 EIAEIEHTS %=0. 8 Pa#iHT_LoE *=0.7
JIFERT) 7 %=0. 7 FERATHAL | BT) 1PN FAG k=0, 7 )1 BTAHT %=0. 7 FERATHFAH]NEE=0. 6
147 (28 05 43 | ABHEHLT R HGES 42° 36.2° N 141° 57.8" E 39km M: 2.8
AbiiE 1 ZHEE A3 k=0 5
148 |28 13 22 | FKMHIRNFERTES 39° 16.8° N 140° 37.1° E 147km M: 4.2
AT 2 —BATEARNT k=1. 7 {FHMTHEEK*=1.5
1 —BAATTEENT sk=1. 4 & irPZEM] k=1, 1 [ s e k=1 1 1L ERTGR *%=0. 9
—BAMTRHNT=0. 9 AARPETTIARIENT=0. 8 IARIETTIE) I IM]=0. 8 IREFTHT IR *=0. 8 K[ %1 %=0. 7
—BATEIRET k=0, 7 iy AKX SR %=0. 6 ‘B I BT %=0. 6 & sk I8=0. 5 2847 -UBHT=0. 5
EE M %=0.5 |1 HRT/\IERT=0. 5
IR 1 SAUETRREZNT %=1, 1 KAEHITRE=0. 9 BKTTEHNT %=0. 9 A&t 0T %=0. 9
SANVETRFE % =0, 8 KT HIRT=0. 8 FF —FEMT &Y 11=0. 7 & TibkAERT %=0. 7
BAKTTHFINT k=0, 7 KIIVETIAEHTHAS =0, 6 —[ElTHE %=0. 6 SALTATHIAETETIE)11P9=0. 6
BKTHTAHERT %=0. 5 AFRATIUES *%=0. 5
K U 1 BEFHAMER=0.8 KALFTESL*=0.5
149 (28 18 41 | REFULAIES 36° 14.1° N 137° 38.8" E 3km M: 2.7
REFIR 1 IARTIRE*=0.7
150 |28 19 46 | EIUh 38° 55.0° N 141° 56.0° E 51km M: 3.9
AT 1 KT AANIERT=1. 2 —BIiRoT=1. 1 —BIri Ty % =1. 1 —BIrizsiRmT %=1. 1
—BATTEERAT sk =1. 1 KARMETTIE) 1 MT=1. 1 B CERT=0. 9 [agmmie: FHiia: T % =0. 8
SN % =0. 8 TEEFTHEMM] *=0. 7 b kAT %=0.5 EHBTHEEHK %=0.5
ze 1 KAETHRE=1. 3 AEHTEA k=1. | KAWETHEEZNT %=1, 0 5 =[lTEE) =1, 0
BKTTHURNNT 3k =0. 9 & HibkAAT %=0. 6
151 [29 02 57 | FnagkLyRAEEs 34° 10.0° N 135° 11.6° E Akm M: 1.7
e LR 1 YEraT FEE%=0.5
152 129 03 00 | FnefkilidRAbis 34° 09.9° N 135° 11.6° E 4km M: 1.8
FOapk LR 1 Hgra FEE%k=0. 6
153 |29 05 16 | RIS 32° 46.7 N 131° 24.1° E 96km M: 3.8
Bl U 2 JERITAL BT INA B %k=1. 6
1 ST =MH=1.2 A ZEREEH %=1 2 M THALTRTINk=1. 1 FERMILHET 57T %=0. 9
ISR FA % =0. 9 FERATH KA NEL=0. 8 EIRER BT HESS 5k =0. 8 & THEAT=FIA %=0. 7
PEERHT_ LoD k=0 6 ZERAFTAL BTHAA AT %=0. 6 [9)I[HTAHT %=0. 6 JI[FEHT) I %=0. 5
FERA AL RTAR=0. 5
TR, 1 1EETIRNT %=0. 5
REARI 1 REAERRIT AR % =0. 9
Koy I 1 B KB T k=1, 2 AATAIE % =0. 9 BB KA RE =0, 8 FAATIEPNT %=0. 7
VT ETREL A INFRE % =0. 6 [EHHTHZE*=0. 5
154 |29 05 33 | ZisEsh 35° 55.9 N 140° 49.1" E 20km M: 4.5
PRI 3 ZRBEENS T E T k=3, 1 IS THEAI=3. 0 S a k=2 7 Whkiidsk=2. 7 g k=2.7

RN b k=2, 7 KA THEIRHET %=2. 5

FRECHITT IR =2, 4 $RTHERH=2. 4 $RHTHIER *%=2. 4 U= b e it %=2. 3
1T)7m A %=2. 2 TR 4=2.2 ANCHiB)I/IVER k=2, 2 KT TIRNT =2, 1 Filrfitiedt «=2. 1
TRz k=2, 1 AT TaNT=2. 1 ARTRiR=2. 1 WMz N=2. 1 1THTRAE %=2.0
BNFHEM =2, 0 B4R *=2. 0 iR %=2. 0 ik iE*=2.0 /NEEH EER%=2.0
AMMAE R % =1. 9 /NEEFVINMI*=1. 9 JIPNRTIEIEH *=1. 9 fHETRIR k=19 AMfHd%=1.8
/NEENEA *=1. 8 T *=1.8 23T B35 HHTRFIH *=1. 8 HYEFHE*=1. 8
Ak %=1, 8 BFMHE *=1.7 D XH/NE*=1.7 KW/ ME*=1. 7 MM Ff*=1.7
REMT/ NP sk=1. 7 HFERETAHNT k=1. 7 A IHiAAr*=1.7 OV=b2hiiaa)l%=1.6
LTHATE % =1. 6 AAFTTHRE %=1 6 FERiTisg+c=1.6 T TiEE*=1.6 BE/IRTIHT*=1.6
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TR k=1. 6 RYI[THEREx=1. 6 IRERTAL k=1. 6 FRElifE x=1.6 > IXHAFZEFE *=1.6
OEHRER*=15 WPHFH*=1.5 LJHHHET*=1.5 233FH0 9 bk LH*=15
R E AT % =1. 4 AR\ k=1. 4 FPETFE=1 4 FETH T %=1 4

SNEH BTN =1. 3 FHRETITRI=1. 3 AN «=1. 3 IREAE*=1.3
AR k=1 3 [l RATHR k=1, 3 Oz B2l ElT=1.3 HIZmi-FERTAHS %=1 3

B THIEE & k=1, 3 FHatifra Fak=1. 3 KPR k=1, 2 BT *=1.2
R BT /NI %=1, 2 HRA T KRS =1, 2 FRERKE TR O %=1. 2 BIETAEET %=1.2

Yl k=1 1 S IEHSWHifEHE k=1. 1 ZRE i Eik=1. 1 TR x=1.1
HREAIGE s =1. 1 SHEH=1. 1 SRR % =1. 1 HEEAME MR *=1. 0 EHiiZR)I*%=1.0
SRERRTRR Lk =1. 0 SFATTARMIk=1. 0 \FAUITER %=0.9 ALZREErTHARNT %=0. 9 KM *=0.9
HRERETHEIT=0.9 FURITA)=0. 8 # KM THNTEIT %=0. 7 @A %=0. 6 SHTHIT+=0.6
/NUTER k=1.5 TR %=1.5

SRR THIAREPAT=1. 3 AR 5 k=1, 3 & A% 7=1. 3 ARESILifkR=1. 3
TEFHTE A k=1, 3 MARTTAHTER k=1 2 HTEATHE %=1 2 BRI *=1. 1 BFANTAR%=1.0
VeBF TR AR k=1, 0 EERATTHNT k=1, 0 F5EMAHRIH:%=0. 9 FIATNINAM=0.9 SEARNT A %=0. 8
JNMUFTHSAT k=0, 7 _E=JIATL & X & k=0, 7 (BP0 % =0. 6 A AFRE) | [RTFEHH %=0. 6
TEFHTARAIL % =0. 6

BT\ % =2. 4 (LTS k=2, 3 eV A TEMSENT =2, 3 JHATFE 2 A % =2. 2
AT N =2, 2 THEELTER/VE A %=2. 2 AT HHA*=2. 1 FRETI&EIT*=2.1 FRA{=R *=2.0
e RETE=2. 0 \TAHAFIHEHTH *=2. 0 BFH e *=1.9 AT HE*%=1.9
BREFHEE *=1. 9 TIEERJIXKIERAT %=1 9 FIFEHAHh%=1.9 [AHHE*=1.9 FHEfiti*=1.9
B THIRIT % =1. 8 M HUEIR *=1. 8 pRHEFZEMH=1. 8 T h=1. 8 sk ifAT-%=1.8
FEHTHEEEE=1. 8 THIETAHR %=1. 8 FHHAT*=1. 8 FHATINRI|*=1.8 FIPEHTAZr*=1.8
JUAJURRT A H k=1, 7 THEERIKOOE=1. 7 $k -/ IMBEHT=1. 6 FIRAHIFIEE *=1.6
IR RTE R E=1. 6 $kFT)I|AfT=1. 6 LIRS %=1.6 FIPUTER*=1.6
THEF R HPRpE=1. 6 SEMTZ2AE *=1. 6 THEFRX TR *=1. 6 S AiiHdkr & %=1.5

IR TR I %k =1. 5 A& FATRJE k=1, 5 Sk-TiiA =l *=1.5

AT AT =1, 4 FECTER *=1. 4 GG *=1. 4 FKETAEE=1. 4 ffR*=1.4
TUAFE TR % =1. 4 THEERMBXEAEN *=1. 3 TIERXBOLIF *=1.3 THELEXAEEMFE*=1.3
HEHESSFE Y k=1, 3 FeFR - THFRFRT-%=1. 3 FATTEAT=1. 2 JHZTi H OH=L. 2 BERTHE I %=1. 2
FRUTHA 7T 72 =11 KmpbTRm *=1. 1 [HEEM/\ B i v*=1. 1 [Lir&EE=%=1. 1
LT~ k=1, 1 T ATRE/ W k=1, 1 FPEMTRERRER=1. 1 SEHEE *=1. 1 JETEE*=1.1
JEATARE *=1. 1 —EBT—==1. 1 FRHEAZEL =10 FTREH %=1.0 JHE R %=1 0
JEFT=%=1. 0 FEARETELE %=0.9 [HEEHTA IR %=0. 9 M=) =0, 9 LT *%=0. 8

B AR it %=0. 7

FJIF/ NG =1 2 FRITT R k=1 0 MIANTHIE H/EEF=0. 9 JINTAI%=0. 6 FRITTHT A *=0. 6
ZE) [T\l %=0. 6

WITART k=1. 2 HATTROARNT %=0. 7 BOANTHE=0. 7 AHTIEAPNT=0. 6 A HIT FIRAT *=0. 6
FHETAFETH k=1. 4 SEFmHE *=1. 4 DA AR *=1. 2 FHEATHEE*=1. 1
FAEHAR %=1, 1 FNHE LHEFx=1.0 BRETEF *=1.0 AT FRA~L0 JIIOTHA®=0.9
SRR =0. 9 PREATH)IIHL k=0. 9 T _ETH % =0. 8 AETIHEE%=0.8 S = EmXBIFTH=0. 7
SNz FERRX R k=0 7 ERTTTERE k=0, 7 g k=0. 7 ASTEE *%=0.7

SN F ALK E R k=0 7 &2 RIEXIRR %=0. 6 S\ 7= E X ERD=0. 6 BLINFTFd k=0. 6
HEASTIHE - 43 % =0. 6 NIZETIBRVE %=0. 6 J\idisPotk=0. 6 JLATHIANT %=0.5 FHEAR FE+R%=0.5
RHART %=0.5 S\ EPEXFER*=0.5

R T X ARTR=1. 4 BRI AR %=1, 3 FETRIXME &S X %=1 1 HFCRKAMS k=1. 1
AT R=1. 1 #T) XA % =1. 1 FHATE>D U s fsk=1. 1 B THRKEFE %=1. 0
SR SEIXAPEART k=1, 0 BEVIHRXAR T %=0.9 HRA IXALS)115%=0. 9 HUATALX P4 » JF % =0. 9
BT KEEE =0, 9 BRTHX H AKGIINT % =0. 8 HAUESAGIXANT%=0. 8 HTHEXFH 11 %=0. 8
JNETRR/INET k=0, 8 BURUT-(HH X BT 5% =0. 8 HURTA) XS5 5k =0. 7 FUR[EEZ=#=0. 7

WAL K e k=0, 7 HUFUBRIBIXARAERT k=0, 7 BULEAGXK I A %=0. 7 HECHE X E AR %=0.7
HUR A X =R =0, 6 FUREEA KT I] 5=0. 6 F AL HIEFXHE % =0. 6

HRETREFXTT T %k =0. 6 BETRE XM % =0. 6 BRI X HR/A % =0. 6 HUATHEXHET=0. 6
HORLHR K =0. 6 HUR TRHXE L %=0. 5 FRPEX A *=0. 5 BT HTIAREF*%=0.5
HRURAXZEE) [ =0, 5 HURTHEAA KA %=0. 5 FFSCRKAREG %=0. 5 BT AARX b *%=0. 5
FORUE NI =0. 5

FEEUEALIK 25 AT % =0, 9 RETFHEX T4 2T 5k =0. 9 AHIEEE R AR IAHT =0, 8 A X | IT-HT=0. 6
J IR X = R =0, 6

28° 21.5" N 129° 24.5" E Skm M: 2.8
S TI4 WPERT=0. 9

28" 21.2° N 129° 24.5" E 6km M: 3.0
AEALTIAWEIT=0. 8 KFIFTIEWS % =0. 5

28° 21.7 N 129° 24.5° E 6km M: 3.3
AETIAAMERENT=2. 1
AR TIAMAENT k=1, 3 KA EWS *=1. 1 AESST{EFHRTPG{hR %=0. 8 FHATEHE %=0.5

37° 18.4° N 141° 32.7 E 32km M: 3.9
SRR %=0. 6 A& TIHERT %=0. 5
AT THIT AT sk =0. 9 BGERTTFT % =0. 9 HASTfEE R1=0. 6 JRITHTAIE=0. 5
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HEE | EIEE | g fiy TR RS R
Fg | BBy |4 o ZEE GEE R
159 |29 17 49 | fEEREHE 37° 34.6° N 139° 56.6" E 13km M: 3.1
e 2 BT IINT %=2.0
1 BEATIALBT k=1, 4 JEHUEATICIL k=1, 4 AEBERTAZEE % =1. 4 35)IFHEAH %=1. 4
L F NG K *=1. 3 JEEIT TR %=0. 8 S {RATIREE=0. 7 2325 BTS2 %=0. 7
160 |29 22 58 | B &y EiTE 24° 52.1° N 125° 29.3° E 55km M: 3.5
TR IR 1 BT LB AT % =0. 5
161 |30 02 35 | FkmEEN 39° 48.7 N 139° 47.2° E 16km M: 3.9
K I 2 EETI k=19 BREETARIE*=1.9 BETHET=1.6
1 18 FATRE *=1. 2 FKHEAT/ FEEEAR k=1. 2 J\BSEHTIGE k=1. 0 =FEHTHE/1]k=1.0
FHNETAL Lk =1. 0 ALEKHETETH H *=1.0 FhlHITEE% / H=0.9 HBaiERTH 7N *=0.9
BHRATHEE0. 8 KBTI k=0, 8 /INKIT/ NS AR % =0. 7 18 BRI AL %=0. 7
I ETRARE) TR %=0. 6 fEATTEDNT *=0.5 FEATHIIEHH*=0.5
HARGR 1 GRRITERREIT=0. 6
162 (30 07 41 | AbifEsErEvEh 41° 55.6° N 139° 53.2° E 13km M: 3.1
AiRE 1 CEBUTHEAT *%=0. 7
163 [30 16 01 | #EES LS 36° 16.8° N 139° 25.5° E 119km M: 3.5
BER 1 FHRAILTHAAZERT %=0. 6
164 |30 23 26 | FrsRrhlis 37° 09.7 N 138° 42.3° E 13km M: 2.3
sk 1 FHEBTHABR %=0.7
165 |31 02 57 | #EEKEAE 28° 08.9° N 129° 24.5° E 37km M: 3.2
VR R 1 fEEM4AMRPNT=0. 6
166 |31 16 00 | Ff BRPEHS 35° 02.3° N 137° 48.3° E 42km M: 2.9
el 1 H i RE=0. 6
167 (31 22 07 | WEEPIMEEL 34° 02.7 N 133° 03.8" E 14km M: 2.5
R UL 1 AIATEERT %=0. 5
168 [31 23 01 | KRAULAER 33° 17.5° N 131° 26.4° E 6km M: 2.5
Koy IR 1 BIFHRRE=L 1 FRARTEGARREET) 1| k=1, 1 FARTREEPNET k=1. 0 BIFriEsR=0.7
169 |31 23 05 | &R 37° 04.5° N 141° 22.0° E 30km M: 3.2
e i 1 Wb =FnlT=0. 7
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